

अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

रविवार 24 सितंबर 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

हेमंत सोरेन दलालों-बिचौलियों को बचाने में परेशान : बाबूलाल मरांडी

पश्चिमी सिंहभूम भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी शनिवार को चक्रधरपुर की संकल्प सभा में हेमंत सरकार पर जमकर बरसे। मरांडी ने कहा कि पूरा सिंहभूम की जनता डेगू और मलेरिया से परेशान है लेकिन हेमंत सोरेन दलालों-बिचौलियों को बचाने में परेशान हैं। उन्होंने कहा कि राज्य में सत्ता संपोषित भ्रष्टाचार और अपराध चरम पर है। खान खनिज, बालू पत्थर की लूट मची है। हेमंत सोरेन और उनका परिवार नाम बदलकर उरांव, हो मुंडा सभी गरीब आदिवासियों की जमीन लूट रहा। महाजन प्रथा का विरोध करते करते शिबू सोरेन परिवार आज झारखंड का सबसे बड़ा महाजन बन गया है। मरांडी ने कहा कि झारखंड के लोगों को प्रधानमंत्री आवास, छोटे-मोटे निर्माण के लिए नदी से बालू लेने पर पुलिस पकड़ लेती है लेकिन सरकार के संरक्षण में रोज हजारों ट्रक अवैध बालू बंगाल, बिहार, उत्तरप्रदेश, दिल्ली, मुंबई जा रहा लेकिन पुलिस कोई कार्रवाई नहीं करती। क्योंकि, कमीशन का पैसा हेमंत सोरेन के खाते में जाता है। मरांडी ने कहा कि झारखंड राज्य भाजपा की देन है।

हरियाणा में तीन करम से अधिक चौड़ाई वाले सभी रास्ते हंगे पक्के

चंडीगढ़ हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने ऐलान किया है कि गांवों और शहरों के बीच कनेक्टिविटी को बेहतर बनाने के लिए तीन करम से अधिक चौड़ाई वाले सभी रास्तों को पक्का किया जाएगा। सड़क नेटवर्क को मजबूत करने के लिए 1647 सड़कों में से 1632 सड़कों के टेंडर हो चुके हैं और 1378 सड़कों का काम आवंटित किया जा चुका है। मुख्यमंत्री शनिवार को प्रदेश के सभी जिला उपायुक्तों तथा प्रशासनिक सचिवों की बैठक को संबोधित कर रहे थे। बैठक में स्वामित्व योजना, लोक निर्माण विभाग की सड़कों, मेरी फसल मेरा ब्योरा, मंडियों में फसल खरीद सुनिश्चित करने, मुख्यमंत्री घोषणाओं, मेरी माटी-मेरा देश, लिंगानुपात सहित सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं व कार्यक्रमों की समीक्षा की गई।

नई संसद को मोदी मल्टीप्लेक्स कहना चाहिए: जयराम रमेश



नई दिल्ली कांग्रेस सांसद जयराम रमेश ने शनिवार को संसद की पुरानी और नई इमारत की तुलना की। उन्होंने पुरानी इमारत को बेहतर बताया। उन्होंने कहा कि नई संसद, जिसे बहुत जोर-शोर के साथ लॉन्च किया गया था, वह पीएम मोदी के उद्देश्यों को अच्छी तरह पूरा कर रही है। इसे मोदी मल्टीप्लेक्स या मोदी मेरियट कहा जाना चाहिए। एक सोशल मीडिया पोस्ट में उन्होंने कहा कि नई संसद में कार्यवाही शुरू होने के चार दिन बाद ही संसद के दोनों सदनों और लॉबी तक में मैंने जो देखा उससे संवाद की मौत कह सकते हैं। अगर आर्किटेक्चर से संविधान मर सकता है तो पीएम मोदी संविधान को दोबारा लिखे बिना

नई दिल्ली/वाराणसी

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी में पहले अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम की आधारशिला रखी। उन्होंने कहा कि ये स्टेडियम केवल ईट और कंक्रीट से बना एक मैदान नहीं बल्कि भविष्य के भारत का एक प्रतीक बनेगा। इस मौके पर प्रधानमंत्री ने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि जब खेल का बुनियादी ढांचा तैयार होता है, जब इतना बड़ा स्टेडियम बनता है तो खेल ही नहीं स्थानीय अर्थव्यवस्था पर भी इसका सकारात्मक प्रभाव पड़ता है। काशी का ये अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम पूर्वांचल का चमकता सितारा बनेगा। प्रधानमंत्री ने कहा कि आज क्रिकेट के जरिए दुनिया भारत से जुड़ रही है। नए-नए देश क्रिकेट खेलने के लिए आगे आ रहे हैं। जाहिर है कि आने वाले दिनों में क्रिकेट मैचों की संख्या बढ़ने वाली है। जब मैचों की संख्या बढ़ेगी तो नए स्टेडियमों की जरूरत भी पड़ेगी। तब बनारस का ये अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम इस डिमांड को पूरा करेगा। प्रधानमंत्री ने कहा, काशी के सांसद के रूप में, मैं यहाँ पहला अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम बनाने में उनके समर्थन के लिए बीसीसीआई को धन्यवाद देना चाहता हूँ। प्रधानमंत्री ने कहा कि यह भारत का पहला बहुस्तरीय खेल परिसर है जो दिव्यांगमनों की जरूरतों को ध्यान में रखकर बनाया जा रहा है। ये



काशी में नई परंपराओं की ये शुरुआत भर है : मोदी

प्रधानमंत्री ने सांसद खेल प्रतियोगिता पोर्टल को लांच किया। उन्होंने कहा कि चाहे सांसद खेल प्रतियोगिता हो, सांस्कृतिक महोत्सव हो। काशी में नई परंपराओं की ये शुरुआत है। अब यहाँ काशी सांसद ज्ञान प्रतियोगिता का भी आयोजन किया जाएगा। कोशिश यही है कि यहाँ के इतिहास, समृद्ध विरासत, त्यौहार और खान पान के प्रति जागरूकता और बढ़े। उन्होंने कहा कि उनकी इच्छा है कि यहाँ अब काशी सांसद टूरिस्ट गाइड प्रतियोगिता का आयोजन हो। पूरी दुनिया में कोई गाइड की बात करे तो काशी के



गाइड का नाम सबसे सम्मान से लिया जाए। काशी है सर्व समावेशी, यही है इसकी शैक्षणिक सफलता का

आधार प्रधानमंत्री ने उत्तर प्रदेश के 16 अटल आवासीय विद्यालयों को लोकार्पित करते हुए कहा कि यहाँ बैठकर मैच देख पाएँ। जबसे इस स्टेडियम की तस्वीरें बाहर आई

बनारस शिक्षा का एक बड़ा केंद्र रहा है। बनारस की शैक्षणिक सफलता का सबसे बड़ा आधार है इसका सर्व समावेशी स्वभाव। देश दुनिया के कोने कोने से आकर लोग यहाँ पढ़ाई करते हैं। इसी को ध्यान में रखते हुए 16 अटल आवासीय विद्यालय का लोकार्पण किया गया है। ये भव्य स्कूल, हमारे श्रमिक और समाज के कमजोर वर्ग के बच्चों के लिए किया गया काम है। इससे उनसे अच्छी शिक्षा और संस्कार मिलेंगे। जिन लोगों की कोरोना में दुखद मृत्यु हो गई उनके बच्चों को यहाँ निशुल्क पढ़ाया जाएगा।

कैसे बनना है एक जागरूक जनप्रतिनिधि, पीएम से मिलती है प्रेरणा : योगी



वाराणसी अभिनव योजनाएँ कैसे बनाई जाती हैं और फिर उन्हें कैसे क्रियान्वित किया जाता है, ये हम सभी को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से सीखना चाहिए। जागरूक जनप्रतिनिधि बनने के लिए मोदी हम सबके प्रेरणास्रोत हैं। प्रधानमंत्री के नेतृत्व पर हर भारतवासी गर्व की अनुभूति करता है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को रुद्राक्ष कन्वेंशन सेंटर में आयोजित 16 अटल आवासीय विद्यालयों के उद्घाटन एवं सांसद सांस्कृतिक सम्मेलन के समापन समारोह के दौरान कही। इससे पहले प्रधानमंत्री की मौजूदगी में मुख्यमंत्री ने अटल आवासीय विद्यालय के बच्चों से

संवाद कार्यक्रम में भी शामिल हुए। समारोह को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री जब भी काशी आते हैं तो देश और दुनिया को कुछ बड़ा देकर आते हैं। इस बार चंद्रयान की अभूतपूर्व सफलता, जी-20 सम्मेलन के जरिए वैश्विक मंच पर भारत की शक्ति और सामर्थ्य का प्रदर्शन, आदित्य एल-चन का सफल प्रक्षेपण और संसद में नारी शक्ति वंदन अधिनियम का पारित होना महत्वपूर्ण कदम हैं। समाज के हर तबके के विकास के लिए कार्य योजना बनाना और उसे प्रभावी ढंग से कैसे लागू करना है, यह आपके नेतृत्व क्षमता से हम सब सीखते हैं।

'खतरा ग्लोबल हैं तो उससे निपटने का तरीका भी ग्लोबल होना चाहिए'

नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज नई दिल्ली के विज्ञान भवन में 'अंतरराष्ट्रीय वकील सम्मेलन 2023' का उद्घाटन किया। इस अवसर पर प्रधानमंत्री ने जनसमूह को भी संबोधित किया। एक आधिकारिक बयान के अनुसार, 23 और 24 सितंबर को 'न्याय वितरण प्रणाली में उभरती चुनौतियाँ' विषय पर अंतरराष्ट्रीय वकील सम्मेलन 2023 का आयोजन किया जा रहा है। इसे बार काउंसिल ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित किया गया है। अंतरराष्ट्रीय वकीलों के सम्मेलन में



पीएम मोदी ने कहा, 'अंतरराष्ट्रीय अधिवक्ता सम्मेलन वसुधैव कुटुम्बकम् की भावना को ध्यान में रखते हुए नई संसद को बनाने का प्रतीक बन गई है। किसी भी देश के

निर्माण में वहाँ की कानूनी विरादरी की बहुत बड़ी भूमिका होती है। भारत में वर्षों से न्यायतंत्र भारत की न्याय व्यवस्था के संरक्षक रहे हैं।

बीएसपी सांसद दानिश के समर्थन में उतरा विपक्ष, चार पार्टियों ने स्पीकर को चिट्ठी लिखी

नई दिल्ली

21 सितंबर को लोकसभा में चंद्रयान पर चर्चा के दौरान बीजेपी सांसद रमेश बिधुड़ी ने बीएसपी सांसद दानिश पर अभद्र टिप्पणी की। जिसको लेकर विवाद बढ़ता जा रहा है। विपक्ष की चार पार्टियाँ दानिश का समर्थन करते हुए बिधुड़ी पर कार्रवाई की मांग कर रही हैं। लेटर में मांग की गई कि बिधुड़ी के आचरण और टिप्पणियों का मामला संसद की विशेषाधिकार समिति को भेजा जाए और उनके खिलाफ तत्काल कार्रवाई की जाए। विपक्षी दलों ने चिट्ठी में कांग्रेस नेता अधीर



रंजन चौधरी का उदाहरण दिया, जिन्हें मानसून सत्र में एक अपमानजनक टिप्पणी के लिए निर्वाचित कर दिया गया था, लेकिन

भाजपा सांसद के खिलाफ कोई कार्रवाई क्यों नहीं की जा रही है। चिट्ठी में भाजपा सांसद के खिलाफ कार्रवाई की मांग:

स्पीकर को चिट्ठी लिखने वालों में अधीर रंजन चौधरी भी शामिल हैं। उन्होंने लिखा, दानिश अली एक अल्पसंख्यक समुदाय से हैं। उनके खिलाफ असंसदीय शब्दों का इस्तेमाल किया गया। इससे भी अधिक खेदजनक और क्या होगा कि ये घटना तब हुई जब संसदीय इतिहास के 75 वर्ष पूरे होने का जश्न मनाया जा रहा था। हमारी मांग है कि इस मामले की विशेषाधिकार समिति द्वारा विस्तार से जांच की जाए और दोषी सदस्य रमेश बिधुड़ी के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई की जाए।

हरियाणा प्रदेश अध्यक्ष ने पीएम मोदी और सीएम खट्टर के लिए आपत्तिजनक शब्द कहे

चंडीगढ़ हरियाणा कांग्रेस के अध्यक्ष उदयभान ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और राज्य के मुख्यमंत्री मनोहर लाल को लेकर अपशब्द कहे हैं। उन्होंने शनिवार को एक कार्यक्रम के दौरान एक विवादित बयान दिया। उदयभान ने हरियाणा के मुख्यमंत्री के लिए कहा कि उन्हें पता ही नहीं है कि घर-परिवार क्या होता है। उदयभान के इस बयान पर

हरियाणा भाजपा प्रभारी और त्रिपुरा के पूर्व सीएम बिल्व देव ने कहा है कि हरियाणा कांग्रेस अध्यक्ष चौधरी उदयभान की भारत के प्रधानमंत्री के लिए ऐसे शब्द कांग्रेस की विकृत मानसिकता को दर्शाते हैं। उन्होंने लिखा है कि यह है राहुल गांधी की मोहब्बत की दुकान? त्रिपुरा के पूर्व सीएम ने उदयभान के बयान का पोस्ट किया है। साथ ही कांग्रेस पार्टी से इस

बयान पर माफ़ी मांगने को कहा है। यमुनानगर में कांग्रेस नेता के घर गए थे उदयभान: उदयभान यमुनानगर में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता डॉक्टर राजन शर्मा के निवास पर गए थे। वहाँ इंडिया गठबंधन में इनके शामिल होने को लेकर उन्होंने कहा कि इनके हरियाणा में सहारा ढूँढ रहा है। इस दौरान उन्होंने कहा कि इनके भाजपा की टीम है, उसकी सहयोगी

है। वह कांग्रेस को कमजोर करना चाहती है। उन्होंने कहा कि इंडिया गठबंधन के कुछ सहयोगी दल इनके को इंडिया गठबंधन में शामिल करना चाहते हैं, लेकिन जैसे ही इस विषय में कोई चर्चा होगी, हरियाणा कांग्रेस अपने नेतृत्व को जमीनी हकीकत से अलग करवाएगी कि इनके का हरियाणा में कोई जन आधार नहीं है।

पयूजन के नाम पर शास्त्रीय संगीत के साथ छेड़-छाड़ होगी मुश्किल

नई दिल्ली भारत के शास्त्रीय संगीत और नृत्य कला की मूल परंपरा को बचाए रखने के लिए अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर कला संबंधों के क्षेत्र में काम करने वाली भारत सरकार की संस्था को भारतीय सांस्कृतिक संबंध परिषद (आईसीसीआर) ने एक समिति का गठन किया है। भारतीय शास्त्रीय नृत्यांगना और पंडित बिरजू महाराज की प्रमुख

शिष्या शाश्वती सेन को इसका निमंत्रक बनाया गया। भारतीय सांस्कृतिक संबंध परिषद के अध्यक्ष विनय शत्रुघुद्धे ने हिन्दुस्थान समाचार के साथ खास बातचीत में बताया कि यह समिति इस बात पर नजर रखेगी कि पयूजन नृत्य शैली के नाम पर कहीं उस शास्त्रीय नृत्य और संगीत शैली की मूल भावना के साथ छेड़-छाड़ तो नहीं की जा रही है।

खालिस्तानी आतंकी पन्नु पर एनआईए का एक्शन

चंडीगढ़ और अमृतसर की प्रॉपर्टी जब्त की, अब मालिकाना हक सरकार का हुआ

अमृतसर/चंडीगढ़ राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने खालिस्तानी आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नु की पंजाब और चंडीगढ़ की प्रॉपर्टी को जब्त कर लिया है। पन्नु प्रतिबंधित संगठन सिख फॉर जस्टिस का मुखिया है। वह कनाडा और दूसरे देशों से लगातार भारत विरोधी बातें करता रहता है। हाल ही में कनाडा-भारत विवाद में उसने कनाडा में रहने वाले हिंदुओं को भी धमकी दी थी। पन्नु अब इन प्रॉपर्टी का मालिक नहीं रहा:



एनआईए की तरफ से अमृतसर के गांव खानकोट में पन्नु की 46 कनाल की प्रॉपर्टी

जब्त की गई है। खानकोट पन्नु का पैतृक गांव है। यह एग््रीकल्चर लैंड है। वहीं चंडीगढ़

के सेक्टर 15 उ में पन्नु का घर है। पहले 2020 में इन्हें अटैच किया गया था। अब ठकाने ने इन्हें जब्त कर लिया। कानूनी तौर पर अब पन्नु इन प्रॉपर्टी का मालिक नहीं रहा। यह प्रॉपर्टी अब सरकार की हो गई है। 2020 में आतंकी घोषित हुआ पन्नु: भारत सरकार ने 2019 में आतंकी गतिविधियों को रोकने के आरोप में गैरकानूनी गतिविधि रोकथाम अधिनियम यानी वअडअ के तहत पन्नु के संगठन एसएफजे पर बैन लगाया। गृह मंत्रालय ने अपनी अधिसूचना में कहा था कि सिखों के लिए रेफरेंस की आड़ में एसएफजे पंजाब में अलगाववाद और उग्रवादी विचारधारा का समर्थन कर रहा है। पन्नु पर साल 2020 में अलगाववाद को बढ़ावा देने और पंजाबी सिख युवाओं को हथियार उठाने के लिए प्रोत्साहित करने का आरोप लगा। इसके बाद केंद्र सरकार ने 1

जुलाई 2020 को पन्नु को वअडअ के तहत आतंकी घोषित किया। 2020 में सरकार ने एसएफजे से जुड़े 40 से ज्यादा वेबपेज और यूट्यूब चैनलों को बैन किया। पन्नु पर करीब 12 केस, सोशल मीडिया पर करता है भड़काऊ बयानबाजी: एसएफजे और पन्नु के खिलाफ भारत में करीब एक दर्जन मामले दर्ज हो चुके हैं। इनमें पंजाब में देशद्रोह के तीन मामले भी हैं। पंजाब पुलिस द्वारा तैयार किए गए डोजियर में एसएफजे द्वारा कई वर्षों से सोशल मीडिया पर विभिन्न अलगाववादी पोस्टों के बारे में जानकारी दी गई थी। इनमें वह आतंकीयों का समर्थन करता था। पन्नु सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव है। वह पंजाबी भाषा में ऑडियो और वीडियो संदेश जारी करता है। जिसमें वह पंजाबी युवाओं को भारत के खिलाफ भड़काता है।

प्रयागराज संदेश

सिटी एक्टिविटी

महाकुंभ की ट्रेफिक एडवाइजरी कमेटी की प्रथम बैठक संपन्न

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। महाकुंभ 2025 के दौरान जनपद प्रयागराज की ट्रेफिक व्यवस्था उत्कृष्ट करते हुए आने वाले श्रद्धालुओं के आगमन को सुगम बनाने के दृष्टिगत शनिवार को अपर पुलिस महानिदेशक भानु भास्कर की अध्यक्षता में ट्रेफिक एडवाइजरी कमेटी की प्रथम बैठक मंडल आयुक्त कार्यालय स्थित गौंधी सभागार में संपन्न हुई। सहप्रथम मेला अधिकारी, महाकुंभ, विजय किरन आनंद ने कुंभ 2019 के अनुभवों को साझा करते हुए उनसे मिली सीख के आधार पर महाकुंभ 2025 हेतु एक कार्य योजना प्रस्तुत की जिसमें आगामी महाकुंभ में पिछले महाकुंभ से डेढ़ गुना भीड़ के आने की अपेक्षा करते हुए अगमन कराया कि पार्किंग एरिया को 1200 हेक्टेयर से बढ़ाकर 1800 हेक्टेयर किया जा रहा है। श्रद्धालुओं की अपेक्षित भीड़ में वृद्धि को देखते हुए मेला क्षेत्र को भी 3200- हेक्टेयर से बढ़ाकर 4000 हेक्टेयर किया जाएगा। भारी मात्रा में श्रद्धालुओं के आगमन के दृष्टिगत एवं ट्रेफिक व्यवस्था के बेहतर प्रबंध हेतु आईसीसीटी के कार्यों में भी विस्तार किया जा रहा है। इसमें अस्थायी



सर्विलास सिस्टम के अन्तर्गत 676 सीसीटीवी कैमरा (पीटीजेड एवं फिक्स) 12 एरनपीआर कैमरा तथा आर्टिफिशियल इन्टेलीजेंस (ए आई) बेसड उत्कृष्ट भीड़ प्रबंधन प्रणाली का प्रयोग किया जाएगा। पार्किंग मैनेजमेंट सिस्टम के अन्तर्गत 120 अस्थायी पार्किंग स्थलों को विकसित किया जा रहा है जिसमें लगभग 720 सीसीटीवी कैमरा तथा एआई बेसड वाहन गिनने की प्रणाली की व्यवस्था भी होगी। विभिन्न स्थलों पर 40 वीएमडी स्क्रीन्स (जिनके माध्यम से इमेज एवं वीडियो मैसज प्रसारित किये जा सकेंगे), बस स्टेशन एवं रेलवे स्टेशन पर 126 सीसीटीवी कैमरा, काल सेक्टर की क्षमता को 20 से बढ़ाकर 40 करने, मेला क्षेत्र का गूगल मैप से

इन्टीग्रेशन (जिससे कि मेला क्षेत्र के विभिन्न स्थलों को गूगल मैप पर देखा जा सकेगा) तथा 1000 शटल बस चलाने जैसे नये प्रयास भी किए जा रहे हैं। साथ ही इस बार 1300 से बढ़ाकर 2000 टैट्ट की टैट्ट सिटी विकसित करने तथा आईआईआरटी के पास एक बड़ा पार्किंग स्थल भी विकसित करने की योजना है। सिविल एयरपोर्ट की क्षमता वृद्धि भी की जा रही है। विदक में अपर पुलिस महानिदेशक से विभिन्न पार्किंग स्थलों / सेटलाइट टाउन पर की जा रही व्यवस्थाओं, कैमरों को लगाने हेतु स्थानों के चुनाव, पुलिस ट्रेनिंग एवं कर्म प्लान, मेले में शटल बसों के आगमन की कार्ययोजना, डायवर्जन, कम्प्युनिकेशन, फायर सेफ्टी, पेडेस्ट्रियल मूवमेंट तथा अन्य ट्रेफिक /

सुरक्षा व्यवस्था संबंधी व्यवस्थाओं पर सहमति हेतु नोडल अफसरों को नामित करने का अनुरोध किया गया। मेला प्रशासन, पुलिस प्रशासन एवं जिला प्रशासन द्वारा नामित नोडल अफसर इन विषयों पर समन्वय स्थापित करते हुए अपनी संयुक्त सहमति देंगे। बैठक में मण्डलायुक्त विजय विश्वास पंत ने श्रद्धालुओं के सुविधा के दृष्टिगत विभिन्न प्रयुक्त स्थलों पर रूट मैप्स लगाने का सुझाव दिया। फायर सेफ्टी के नोडल चीफ फायर आफीसर ने बड़े टैट्टस की 3डी माडलिंग कराते हुए आग लगाने की दशा में उन बड़े टैट्ट से कैसे निकला जा सकता है, इसकी जानकारी वीएमडी से माध्यम से उन परिसरों में लगाने तथा सेना का प्रतिनिधित्व कर रहे कर्नल क्यू ने मेला क्षेत्र में सुरक्षा व्यवस्था और बेहतर करने के दृष्टिगत ड्रेन के माध्यम से निरन्तर निगरानी करते रहने का सुझाव दिया। पुलिस आयुक्त रमित शर्मा ने बेहतर ट्रेफिक व्यवस्था बनाने के दृष्टिगत प्रयाग एवं अनुभवी अफसरों से मार्गदर्शन लेने तथा 112 का इन्टीग्रेशन मेला कंट्रोल रूम से कराया का सुझाव दिया। अध्यक्षता कर रहे अपर पुलिस महानिदेशक ने महाकुंभ की सफलता बेहतर ट्रेनिंग, माक ड्रिल एवं इन्टीग्रेटेड सूचना को बताया।

अशरफ का गुर्गा आतिन जफर प्रयागराज से अरेस्ट

बरेली सेंट्रल जेल में अशरफ से कराता था वीआईपी मुलाकात, असद को बचाने के लिए लखनऊ में एटीएम से निकाले थे पैसे

प्रयागराज। बरेली सेंट्रल जेल में बंद रहने के दौरान माफिया अशरफ से अवैध मुलाकात कराने के आरोपी आतिन जफर को बरेली पुलिस में गिरफ्तार कर लिया। बरेली पुलिस ने प्रयागराज से शुक्रवार देर रात यह गिरफ्तारी की है। उसके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी किया गया था। बरेली पुलिस वारंट लेकर प्रयागराज पहुंची, प्रयागराज पुलिस की मदद से उसे बरेली लाया गया। जिसके खिलाफ बरेली के बिथरी चैनपुर थाने में एफआईआर दर्ज है। आज लेाकर उसे बरेली लाया गया, जिससे पुलिस ने पूछताछ की गई।

सेंट्रल जेल में कराई थी अवैध मुलाकात : मार्च में बरेली के बिथरी चैनपुर में अशरफ, इसके साले सद्दाम, लल्ला गद्दी, आतिन जफर, जेल अधिकारियों व सियाहियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई थी। आरोप था कि वह जेल में अशरफ को वीआईपी ट्रीटमेंट दिलवाते थे। इसके बाद से ही जफर फरार चल रहा था। जबकि लल्ला गद्दी और अन्य आरोपी बरेली जेल में हैं। बरेली जेल के तीन सिपाही भी अवैध मुलाकात कराने के मामले में जेल जा चुके हैं। वहीं सेंट्रल जेल के अधीक्षक समेत पांच अधिकारियों को शासन ने निलंबित कर दिया था। अतीक और अशरफ की प्रयागराज में हत्या हो चुकी है। **बरेली पुलिस को भी तलाश**: इस मामले में कोर्ट ने आतिन जफर और युद्ध मुस्लिम का गैर जमानती वारंट जारी किया। आरोपी को गिरफ्तार करने के लिए एसएसपी नेतृत्व बुले सुशील चंद्रभागा ने दो टीमों भेजी थीं। पहले एक दरोगा टीम के साथ वारंट तामील कराने प्रयागराज पहुंचे। इसके बाद दूसरी टीम प्रयागराज के लिए रवाना की गई। दरोगा ने जब वारंट चर्या किया और वहां से लौट आए। इसके बाद दूसरी टीम ने आतिन जफर को पकड़ लिया। बरेली पुलिस आतिन जफर को देर रात बरेली के लिए लेकर रवाना हुई। 124 फरवरी 2023 की रात 9 बजे लखनऊ में असद के एटीएम से रुपये निकालने में आतिन जफर की फोटो कैद हुई थी। प्रयागराज में इसी दिन 24 फरवरी को ही उमेशपाल की गोलियां और बम बरसाकर हत्या कर दी गई थी। पुलिस को गुमराह करने के लिए असद ने अपना मोबाइल और एटीएम लखनऊ में छोड़ा। जिससे पुलिस उसकी लोकेशन ट्रेस नहीं कर सके। उमेशपाल हत्याकांड के बाद अतीक के बेटे असद को बचाया जा सके। वहीं अशरफ के साले सद्दाम और युद्ध मुस्लिम की तलाश में यूपी पुलिस के अलावा एसटीएफ भी लगी हुई है।



रंगदारी के मामले में सपा नेता गणेश यादव को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

झूंसी। पुलिस ने रंगदारी के मामले में भूमिका यादव के हिस्ट्रीशीटर सपा नेता गणेश यादव को शनिवार को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। गणेश यादव पर हाईकोर्ट के एक अधिकारी ने रंगदारी व धमकी का मामला दर्ज कराया था। अल्लापुर के रामानंद नगर निवासी केश कुमार तिवारी हाई हाईकोर्ट में अधिवक्ता है। उन्होंने भूमिका यादव के इवेलिया निवासी गणेश यादव के खिलाफ रंगदारी व धमकी का मामला दर्ज कराया था और पैसे के साथ उसकी जमीन पर अवैध कब्जा कर रंगदारी मांग रहा है पीड़ित ने दो लाख दिया है जिसके बाद भी उसे धमकी मिल रही थी। केश कुमार तिवारी की तहरीर पर पुलिस ने मामला दर्ज कर गणेश यादव को गिरफ्तार का शनिवार को जेल भेज दिया। गणेश यादव पर सरायइनायत में आठ व झूंसी थाने में दो मुकदमे पहले से ही दर्ज हैं। पुलिस ने गुंडा की भी कार्रवाई की थी और 2 साल पहले पीडीए ने गणेश यादव के मकान व मार्केट पर बुलडोजर चला कर हटा दिया था। 2016 में बहादुरपुर ब्लॉक प्रमुख चुनाव के दौरान हूए बवाल में भी गणेश यादव का नाम सामने आया था जिसे पुलिस ने गणेश यादव को मौके से ही गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। थाना अध्यक्ष उपेंद्र कुमार सिंह ने बताया कि गणेश यादव के करीबियों की भी कुंडली खंमाली जा रही है उनपर भी जल्द कार्यवाही को जाएगी। वहीं पुलिस टीम में शामिल थाना अध्यक्ष उपेंद्र प्रताप सिंह नवीन कुमार सिंह धर्मद कुमार यादव डेड कॉस्टेबल राजेश कुमार रहे शामिल



पीडीए ने 70 बीघा जमीन पर कराए गए अवैध प्लाटिंग को ध्वस्त कराया

झूंसी। पीडीए ने कनिहा गांव में अभियान चलाकर 70 बीघा में कराए गए अवैध प्लाटिंग को ध्वस्त कराया। पीडीए के जौनल अधिकारी संजीव कुमार के नेतृत्व में घंटो चली कार्यवाही के दौरान हड़कम्प मचा रहा। कनिहार गांव में संजय साह उर्फ मुसई महराज, आलोक मिश्रा एवं रईश उर्फ पिंटे ने करीब 70 बीघा जमीन में अवैध प्लाटिंग की गई थी। शिकायत मिलने पर शनिवार को पीडीए की टीम दो बुलडोजर के साथ पहुंचकर पूरी प्लाटिंग को ध्वस्त कर दिया गया। इस मौके पर क्षेत्रीय अवर अभियान बौपन सिंह सहित पीडीए की पर्वतन टीम के साथ पुलिस मौजूद रही।



युवक ने खुद से बना लिया फर्जी नियुक्ति पत्र

जौनपुर के युवक ने माध्यमिक शिक्षा परिषद का बनाया था फर्जी लेटर पैड, सचिव का हस्ताक्षर भी किया स्कैन
प्रयागराज। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद के नाम से एक युवक ने फर्जी नियुक्ति पत्र बना लिया। इतना ही नहीं इस तरह का खेल करने वाले युवक ने परिषद के सचिव दिव्यकांत शुक्ल का हस्ताक्षर स्कैन करके उस फर्जी नियुक्ति पत्र पर लगा दिया। इस फर्जी नियुक्ति पत्र में राजीव रान सिंह पुत्र संजय सिंह की नियुक्ति पब्लिक इंटर कॉलेज केराकत, जौनपुर में वर्ल्क पद पर किए जाने की बात लिखी गई है। युवक जौनपुर जनपद के बीएमएचए गांव का निवासी है। माध्यमिक शिक्षा परिषद के सचिव दिव्यकांत शुक्ल को जब इस फ्राड की जानकारी हुई तो उन्होंने उसके बारे में खोजबीन शुरू कराई। सचिव की ओर से सिविल लाइंस थाने में संबोधित आरोपी के खिलाफ ऋक्रमदर्जन कराने के प्रयास किया गया लेकिन यहां पुलिस ने मुकदमा नहीं लिखा। सचिव ने इस पर नाराजगी जाहिर करते हुए कहा कि इस मामले की शिकायत वह शासन से भी करेंगे।

चपरतला गांव में अज्ञात कारणों से युवक ने लगाई फांसी

मेजा। मेजा के चपरतला गांव में अज्ञात कारणों से एक युवक ने कमरे में फांसी लगाकर जान दे दी। सुबह जब परिजनों को जानकारी हुई तो हड़कंप मच गया और रोना-पीटना मच गया। पुलिस को सूचना दी गई। मौके पर पहुंची इलाकाई पुलिस ने कमरे का दरवाजा खोलकर शव बाहर निकाला और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मिली जानकारी के अनुसार मेजा थाना क्षेत्र के चपरतला गांव निवासी अशोक कुमार (30) पुत्र साहब लाल बिंद शुक्रवार की शाम खाना-पीना खाकर अपने कमरे में सोने चला गया। सुबह जब करीब नी बजे तक वह नहीं उठा तो परिवार के लोग कमरे में झांकर देखा तो पैरों तले जमीन हिसक गई। वह फांसी के फंदे पर लटका हुआ था। अगल-बगल के लोग इकट्ठे हो गए और पुलिस को सूचना दी गई। सूचना पर पहुंची मेजा पुलिस ने कमरे का दरवाजा खोलकर शव को बाहर निकाला और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। वह दो भाईयों में छोटा था। मृतक अशोक की पत्नी मायके गई थी। सूचना पर वह रौती-बिलखती पहुंची। उसको एक पुत्र व दो पुत्रियां हैं। उसकी मौत से परिजनों में कोहराम मचा हुआ है।

सचिव पद से एडीओ पंचायत अधिकारी बने आदित्य पौडवाल

करछना। विकास खंड करछना में वर्षों से सचिव के पद पर कई ग्राम पंचायतों में कार्य कर चुके सचिव आदित्य कुमार पौडवाल को शासन द्वारा सचिव पद से प्रमोशन कर एडीओ पंचायत अधिकारी के पद पर प्रोन्नति किए जाने विकास खंड करछना के ब्लाक कर्मियों खंड विकास अधिकारी के कार्यालय पर एक बैठक करके आदित्य कुमार पौडवाल को फूल माला पहनाकर खुशी खुशी विदाई की वहीं साथियों का साथ छूटने पर भावुक साथियों ने एक दूसरे को गले लगाया इस अवसर पर खंड विकास अधिकारी धीरेश गुप्ता, एकाउंटेंट सोनु सिन्हा, मनीष सिंह, कमल सिंह, संजीव श्रीवास्तव, दीपेश सिंह, आशीष सिंह अमित यादव, आरती यादव, एडीओ पंचायत रमाकांत पांडे,राम सकल, मनीष शुक्ला,धर्मराज पटेल प्रधान कश्यप, विपिन कुमार, दिनेश श्रीवास्तव प्रधान प्रतिनिधि सोनाई, ब्रजेश द्विवेदी आवास बाबू, दुष्यंत प्रताप सिंह, अनुल मिश्रा, महेंद्र कुमार यादव, अशोक कुमार, सुनील कुमार प्रधान कैथी,राज कुमार पटेल प्रधान महोरी रीवा, चंद्र प्रकाश तिवारी,कमला कान्त शुक्ला, बडेलाल पटेल, सहित ब्लाक कर्मि मौजूद रहे।



अटल आवासीय विद्यालय कोरांव का लोकार्पण

अभिभावक गण अपने बच्चों को अच्छी शिक्षा के लिए प्रेरित करें : विजय विश्वास पंत

अखंड भारत संदेश

कोरांव। प्रयागराज मंडल के प्रयाग्राज के बेलहट कोरांव में स्थापित अटल आवासीय विद्यालय के लोकार्पण कार्यक्रम में मंडल के आयुक्त विजय विश्वास पंत, डीएम नवनीत चहल, सीडीओ गौरव कुमार विधायक गुरु प्रसाद मौर्य एमएलसी निर्मला पासवान, नगर प्रमुख प्रयागराज गणेश केसरवानी, चेयरमैन कोरांव ओम केसरी, एसडीएम कोरांव अविनाश यादव, डीएलसी राजेश मिश्र आदि ने लोकार्पण समारोह में हिस्सा लिया।

कार्यक्रम को मंडलायुक्त श्री पंत ने संबोधित करते हुए कहा कि माननीय पीएम और सीएम ने श्रमिकों के बच्चों को उनके उज्वल भविष्य के लिए यह विद्यालय एक वरदान है। उन्होंने कहा कि अभिभावक अपने बच्चों को शिक्षा दीक्षा के लिए यहां रहने को विवश करें। जिससे वे पढ़ लिख कर बड़े अधिकारी बनें। उन्होंने बच्चों के साथ सेल्फ्री भी ली पौध रोपड किए। डीएम नवनीत चहल ने विधायक गुरु प्रसाद मौर्य, एमएलसी पासवान, नगर प्रयागराज महा पौर गणेश केसरवानी, सीडीओ गौरव कुमार ने भी समारोह को संबोधित किया। बच्चों के उज्वल भविष्य हेतु बच्चों और अभिभावकों को



टिप्स दिए। इसके अलावा भाजपा गंगापार की अध्यक्ष कविता पटेल, श्रमिक सूनियन लीडर भोलानाथ त्रिपाठी, शैलेश अवस्थी, विधायक पुत्र संतोष कुमार कोल, बबुआन डुवेडी, सांसद

प्रतिनिधि राजेश त्रिपाठी, तुलसी दास राना पूर्व ब्लॉक प्रमुख, प्रधान बेलहट रमाकांत सिंह पटेल तथा श्रम विभाग के मंडल स्तर के सभी अधिकारी कर्मचारी प्रिंसिपल एस चंद्र आदि रहे।

पत्रकारों प्रधानों का प्रतिनिधि मंडल डीएम आयुक्त से मिला

अखिल भारतीय प्रधान संगठन के मंत्री अहद अहमद सिद्दीकी उर्फ शहजादे पत्रकार ने ग्राम प्रधानों पत्रकारों के साथ डीएम नवनीत चहल को पांच सूत्रीय मांग प्रदान। जिसमें अल्ट्रा में कोटेदार और उसके पुत्र द्वारा दस सितंबर को मार्ग निर्माण कार्य के समय प्राण घातक हमला किए जाने पर एफआईआर दर्ज न किए जाने की शिकायत की गई। जिस पर डीएम ने पुलिस आयुक्त प्रयागराज द्वारा कोरांव पुलिस को कारवाई के लिए आदेशित किए जाने का अश्ववाशन दिया।

नैनी स्टेशन रोड चौड़ीकरण में राहत का मौखिक आश्वासन

नैनी। नैनी स्टेशन रोड पर लेप्रोसी मिशन तिराहा से मेवालाल बगिया तिराहा तक चौड़ीकरण नोटिस पर व्यापारियों तथा निवासियों ने झ्रिंदा भवन स्थित प्राधिकरण कार्यालय पर पहुंचकर जवाब दायित्व किया इस दौरान क्षेत्रीय पार्षद व अध्यक्ष राकेश जायसवाल के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल मंडल सचिव तथा जौनल अधिकारी से मिलकर प्रभावित लोगों की समस्याओं से अवगत कराया। बताते चलें कि कुंभ मेला 2025 के महेनजर नैनी स्टेशन रोड पर कहीं एक और तो कहीं दोनों और 24 मीटर तक ध्वस्तिकरण हेतु चिन्हीकरण किया गया है, इससे व्यापारियों में खलबली तथा नाराजगी व्याप्त है उनके सामने जीवन यापन की विकट समस्या पैदा हो गई है। प्रभावित तमाम व्यापारी तथा निवासी क्षेत्र के पार्षद व अध्यक्ष राकेश

जायसवाल के नेतृत्व में प्रयागराज विकास प्राधिकरण के सचिव तथा जौनल अधिकारी से मिले। तमाम लोगों के बीच पांच लोगों के प्रतिनिधिमंडल से वार्ता में पीडीए सचिव तथा जौनल अधिकारी ने निश्चित माप में कुछ रस राहत देने का मौखिक आश्वासन दिया, इसी दौरान प्रतिक्रिया के वार्ता में पीडीए उपाध्यक्ष ने भी राहत हेतु शीघ्र बैठक की बात कही। प्रतिनिधिमंडल में पार्षद व अध्यक्ष राकेश जायसवाल बेजानथ गुप्ता राजेश यादव एडवोकेट तिवारी धर्मद धर्मराज पटेल संजय जयसवाल मौनू जायसवाल गुन्ना शर्मा दिनेश केसरवानी बबलू केसरवानी रमेश विश्वकर्मा मनीष केसरवानी धर्मद दिनेश गुप्ता सूर्यज गुप्ता आदि लोग शामिल रहे इसके अतिरिक्त सैकड़ों व्यापारी अपनी बात तथा नोटिस का जवाब देने हेतु उपस्थित रहे।

कार्यालय ग्राम पंचायत निरिया, वि. ख. करछना प्रयागराज

पत्रांक: मेमो/ग्राम प. वि. अ./कोटेशन/2023-24

टेण्डर/कोटेशन

दिनांक 23-09-2023

SLWM/ मनरेगा/ पंचम राज्य वित्त/15 वां वित्त योजनाअन्तर्गत ग्राम पंचायत निरिया विकास खण्ड करछना में अद्योलिखित कार्यों के आगमन/प्रावलन के अनुसार यथा आवश्यक मात्रा में सामग्री कार्य स्थल पर आपूर्ति भाड़ा सहित पहुंचाकर आपूर्ति हेतु आपूर्तिकर्ता से सील बन्ध लिफाफे में टेन्डर/कोटेशन अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में दिनांक 24-09-2023 से दिनांक 10-10-2023 को अपराहन 3 बजे तक आमंत्रित किया जाता है। उक्त तिथि के बाद प्राप्त किसी भी टेन्डर/कोटेशन पर विचार नहीं किया जायेगा। आपूर्तिकर्ता अपना कोटेशन/टेन्डर उक्त तिथि तक जमा कर सकते हैं। नियम व शर्तें किसी भी समय कार्यालय कार्यदिवस में देखी जा सकती है , तथा टेन्डर फार्म की विक्री उक्त अवधि में कार्यालय समय 10 से 12 बजे तक प्रत्येक कार्यदिवस पर की जायेगी। किसी एक व समस्त टेन्डर/कोटेशन को निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत में निहित होगा। टेन्डर/कोटेशन दिनांक 10-10-2023 को अपराहन 4 बजे पूर्व निर्धारित कमेटी के समक्ष खोला जायेगा। टेण्डर /कोटेशन फार्म कार्यालय में ग्राम पंचायत विकास अधिकारी के पास दिनांक 10-10-2023 कार्यालय अवधि में समय 3.30 अपराहन तक जमा किया जा सकता है। निम्नांकित कार्य पर पर जिस-जिस सामग्री की आवश्यकता है उसका विवरण कार्यालय/नोटिस बोर्ड पर चर्या है। उत्तर प्रदेश माल एवं सेवाकर अधिनियम के अन्तर्गत अनुमन्थ जी.एस.टी. का भुगतान किया जायेगा, जिसके जमा करने का दायित्व आपूर्तिकर्ता का होगा, साथ ही जी.एस.टी. जी.एस.टी. का भुगतान किया जायेगा, जिसके जमा करने का दायित्व आपूर्तिकर्ता का होगा, साथ ही जी.एस.टी. का भुगतान किया जायेगा। उसके उपरान्त ही अगला भुगतान किया जायेगा। उस भुगतान पर भी उक्त नियम व शर्तें लागू रहेगी। इसके विपरीत स्थिति पाने पर भविष्य में उक्त फर्म को काली सूची में डालने हेतु यथोचित विधिक कार्यवाही कर दी जायेगी।

क्र०	कार्य का नाम	योजना	अनुमानित लागत लाख में	सामग्री अंश आपूर्ति की अवधि
1.	सामुदायिक एवं संस्थागत खाद गड्ढा/कम्पोस्ट पिट 8 नग	SLWM	0.18	6 माह
2.	सामुदायिक नाडेप	SLWM	0.30	6 माह
3.	सामुदायिक वर्मी कम्पोस्टिंग	SLWM	1.5	6 माह
4.	कचरा वाहन/ई-रिक्शा	SLWM	1.6	6 माह
5.	एकीकृत टोस अपशिष्ट प्रबंधन	SLWM	4.4.3	6 माह
6.	हैण्डपम्प पर सोकपिट	SLWM	2.5	6 माह
7.	नाली मरम्मत 300 मीटर	SLWM	4.00	6 माह
8.	अन्य कार्य (सफाई किट, स्लोज आदि	SLWM	1.00	6 माह

अमृत लाल ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत निरिया वि० ख० करछना प्रयागराज

मनीष सिंह सचिव ग्राम पंचायत निरिया वि० ख० करछना प्रयागराज

मेजा खास के बोलन धाम में दो दिवसीय बोलन मेला आज से

मेजा। मेजा खास के बोलन धाम में लगने वाले दो दिवसीय मेले की तैयारी पूरी कर ली गई है। मेला मैदान में झूलों ने डेरा डाल दिया है। मेले में अलगायन क्षेत्र और दूरदराज से हजारों की संख्या में श्रद्धालु शामिल होकर शिव को जुलाभिषेक कर मनते मंगेंगे। आयोजक रामलीला कमेटी के अध्यक्ष अमित कुमार यादव और निदेशक तौलन प्रसाद पटेल,सह निदेशक सुधीर गुप्ता ने बताया कि हर साल हरतालिका तीज के बाद पड़ने वाले रविवार और सोमवार को दो दिवसीय मेले का आयोजन रविवार को सुबह से सोमवार की शाम तक किया जाएगा। ग्राम के बुजुर्गों का कहना है कि वर्षों से मेला लगता आ रहा है। रामलीला संरक्षक लालजी मिश्र,ग्राम प्रधान प्रतिनिधि व पूर्व ब्लॉक प्रमुख मेजा जंगीलाल गुप्ता बताते हैं कि मेले में दूरदराज से हजारों की संख्या में श्रांगीण अपने परिवार के साथ पहुंचकर मेले का आनंद लेते हैं व जमकर खरी-दो-बिक्री करते हैं।

कार्यालय ग्राम पंचायत मछहर उर्फ पुरवा, वि. ख. करछना प्रयागराज

पत्रांक: मेमो/ग्राम प. वि. अ./कोटेशन/2023-24

टेण्डर/कोटेशन

दिनांक 22-09-2023

SLWM/ मनरेगा/ पंचम राज्य वित्त/15 वां वित्त योजनाअन्तर्गत ग्राम पंचायत मछहर उर्फ पुरवा विकास खण्ड करछना में अद्योलिखित कार्यों के आगमन/प्रावलन के अनुसार यथा आवश्यक मात्रा में सामग्री कार्य स्थल पर आपूर्ति भाड़ा सहित पहुंचाकर आपूर्ति हेतु आपूर्तिकर्ता से सील बन्ध लिफाफे में टेन्डर/कोटेशन अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में दिनांक 23-09-2023 से दिनांक 10-10-2023 को अपराहन 3 बजे तक आमंत्रित किया जाता है। उक्त तिथि के बाद प्राप्त किसी भी टेन्डर/कोटेशन पर विचार नहीं किया जायेगा। आपूर्तिकर्ता अपना कोटेशन/टेन्डर उक्त तिथि तक जमा कर सकते हैं। नियम व शर्तें किसी भी समय कार्यालय कार्यदिवस में देखी जा सकती है , तथा टेन्डर फार्म की विक्री उक्त अवधि में कार्यालय समय 10 से 12 बजे तक प्रत्येक कार्यदिवस पर की जायेगी। किसी एक व समस्त टेन्डर/कोटेशन को निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत में निहित होगा। टेन्डर/कोटेशन दिनांक 10-10-2023 को अपराहन 4 बजे पूर्व निर्धारित कमेटी के समक्ष खोला जायेगा। टेण्डर /कोटेशन फार्म कार्यालय में ग्राम पंचायत विकास अधिकारी के पास दिनांक 10-10-2023 कार्यालय अवधि में समय 3.30 अपराहन तक जमा किया जा सकता है। निम्नांकित कार्य पर पर जिस-जिस सामग्री की आवश्यकता है उसका विवरण कार्यालय/नोटिस बोर्ड पर चर्या है। उत्तर प्रदेश माल एवं सेवाकर अधिनियम के अन्तर्गत अनुमन्थ जी.एस.टी. का भुगतान किया जायेगा, जिसके जमा करने का दायित्व आपूर्तिकर्ता का होगा, साथ ही जी.एस.टी. जमा चालान की आपूर्तिकर्ता द्वारा स्वप्रमाणित प्रति भुगतान के एक माह के अन्दर अपरिहार्य रूप से जमा करना होगा। उसके उपरान्त ही अगला भुगतान किया जायेगा। उस भुगतान पर भी उक्त नियम व शर्तें लागू रहेगी। इसके विपरीत स्थिति पाने पर भविष्य में उक्त फर्म को काली सूची में डालने हेतु यथोचित विधिक कार्यवाही कर दी जायेगी।

क्र०	कार्य का नाम	योजना	अनुमानित लागत लाख में	सामग्री अंश आपूर्ति की अवधि
1.	एकीकृत टोस अपशिष्ट प्रबंधन केन्द्र	SLWM	5.5	6 माह
2.	कचरा वाहन (साइकिल रिक्शा/ई-रिक्शा।)	SLWM	1.6	6 माह
3.	व्यक्तिगत खाद गड्ढा/ कम्पोस्ट पिट	SLWM	0.40	6 माह
4.	सामुदायिक एवं संस्थागत खाद गड्ढा/कम्पोस्ट पिट	SLWM	0.13	6 माह
5.	सामुदायिक नाडेप/ वर्मी कम्पोस्टिंग	SLWM	1.00	6 माह
6.	सामुदायिक एवं संस्थाओं हेतु सोकपिट/व्यक्तिगत सोक पिट	SLWM	.70	6 माह
7.	हैण्डपम्प पर सोकपिट/व्यक्तिगत सोकपिट	SLWM	1.60	6 माह
8.	नाली मरम्मत 300 मीटर	SLWM	4.00	6 माह
9.	अन्य कार्य	SLWM	1.00	6 माह

श्रीमती राजकुमारी ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत मछहर उर्फ पुरवा वि० ख० करछना प्रयागराज

मनीष सिंह सचिव ग्राम पंचायत मछहर उर्फ पुरवा वि० ख० करछना प्रयागराज

नारी वंदन अधिनियम पारित होने पर साकेत गर्ल्स पीजी कालेज में मना जश्न

महाविद्यालय की छात्राओं ने प्रस्तुत किया नृत्य नाटिका

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना की छात्राओं द्वारा नारी वन्दन अधिनियम 2023 के पारित होने के अवसर पर साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में एक जश्न का माहौल रहा।

छात्राओं ने एक नृत्य नाटिका प्रस्तुत कर प्रथम भारतीय महिला डॉ० आनन्दी जोशी के डॉक्टर बनने की विषय दूर यात्रा का महाविद्यालय की छात्राओं दीपिका सिंह, अदिति मिश्रा, नेहा सिंह, तनु सरोज, मानसी सरोज, सलोनी, मुस्कान, सौम्या श्रीवास्तव, साक्षी विश्वकर्मा, सलोनी मिश्रा, कौशिकी, सायमा, स्नेहा, अंजलि मिश्रा, गुडिया



नृत्य नाटिका प्रस्तुत करती साकेत गर्ल्स पीजी कालेज की छात्राएं।

सिंह, जयती शुक्ला, रोहिणी यादव, खुशी पाण्डेय एवं विभूषिता मिश्रा द्वारा मंचन किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० नीलिमा श्रीवास्तव

ने बताया कि प्रथम महिला विद्यालय की स्थापना सावित्री बाई फूले ने करके जिस नारी सशक्तिकरण की शुरुआत की थी आज हमारे प्रधानमंत्री ने उस

यात्रा को लक्ष्य तक पहुँचाया है। मुझे विश्वास है कि इसको मूर्त रूप लेने में जो विधिक कठिनाईयाँ हैं उसे प्रधानमंत्री जी निश्चित तौर पर दूर करेंगे और महिलाएँ अपनी

विधानसभा और अपनी संसद में स्वयं नीति निर्धारित करेंगी; तब हमें यह एहसास होगा कि हम स्वयं के नियन्त्रण और विधाता हैं। महिलाओं की ये दूसरी आजादी है अभी तक हम दूसरों के द्वारा बनाये गये नियमों का पालन करते थे, अब हम अपने कानून स्वयं बनाएंगे। कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्राओं ने, सलोनी, मुस्कान, सौम्या, कौशिकी, स्नेहा द्वारा प्रस्तुत साई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के तीनों इकाईयों के कार्यक्रम अधिकारी राहुल मिश्रा, अजमत अली एवं डॉ० सरिता सिंह द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन अनन्त प्रकाश शुक्ला एवं कु० सायमा बानो द्वारा एवं कार्यक्रम में डॉ० अनीता पाण्डेय ने आगन्तुकों के प्रति आभार व्यक्त किया गया।

प्रतापगढ़। देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जन्म दिवस के उपलक्ष्य में भारतीय जनता पार्टी द्वारा चलाए जा रहे सेवा पखवाड़ा के तहत शनिवार को पूर्व विधायक अभय कुमार उर्फ धीरज ओझा ने रानीगंज विधानसभा क्षेत्र के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गौरा में आयोजित निशुल्क स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ करते हुए केंद्र एवं प्रदेश सरकार की स्वास्थ्य संबंधी योजनाओं, उसके महत्व एवं उपलब्धियों पर प्रकाश डाला। इस दौरान उन्होंने आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य बीमा के लाभार्थियों को निशुल्क उपचार हेतु गोल्डन कार्ड एवं टीबी तथा अन्य मरीजों को जीवन रक्षा हेतु दवा की निशुल्क किट वितरित करते हुए कहा कि आज जहां प्रधानमंत्री मोदी जी की दूरदर्शी सोच के चलते ही आर्थिक रूप से कमजोर एवं समाज के अंतिम पायदान पर खड़े प्रत्येक व्यक्ति को 5 लाख रुपये तक का निशुल्क उपचार मिल रहा है वहीं मुख्यमंत्री



मरीज को जीवन रक्षा दवा का किट देते पूर्व विधायक धीरज ओझा।

राहत कोष से भी लोगों को गंभीर बीमारी के उपचार हेतु अधिकाधिक अनुदान भी मिल रहा है। अब तो मध्यम वर्गीय पात्र गृहस्ती वाले परिवारों को भी आयुष्मान भारत योजना से आच्छादित कर स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया जाएगा। टीबी एवं उच्च गुणवत्ता युक्त स्वास्थ्य सुविधा हेतु केंद्र व प्रदेश सरकार के संयुक्त प्रयास से प्रदेश के अधिकांश जिलों में न केवल मेडिकल कॉलेज खुल रहे हैं बल्कि उच्च स्तरीय स्वास्थ्य संस्थानों तथा

घर से स्कूल के लिए निकली हाई स्कूल की छात्रा अचानक हुई गायब

परियावां, प्रतापगढ़। जनपद के नवाबगंज थाना क्षेत्र के कडरौ निवासी हाई स्कूल की छात्रा सेजल पाल पुत्री पप्पू पाल (15) वर्षीय 22 सितंबर को सुबह घर से साईकिल लेकर स्थानीय वीरेंद्र सिंह स्मारक इंटर कालेज जनवामऊ के लिए निकली जो स्कूल की छुट्टी होने पर वापस घर न पहुंचने पर परिजन लोग सेजल पाल को पता करने स्कूल पहुंचे तो वहाँ पर पता चला कि सेजल आज स्कूल नहीं आई जिससे परिजन लोग किसी अज्ञात की अशंका से भयभीत होने लगे और आस पास व रिश्तेदारी में दूढ़ने लगे। सेजल की साईकिल स्कूल के निकट थाना क्षेत्र के केरावडीह मोड़ पर पाल की दुकान पर खड़ी मिली। दुकानदार ने बताया कि सेजल साईकिल खराब होने की बात कहकर खड़ी करके चली गई थी। अब कहाँ गई? यह बात नहीं मालूम है। सेजल की साईकिल मिलने के बाद परिजनों ने हड़कंप मचा हुआ है। सेजल का पता न चलने पर पिता पप्पू पाल पुत्र मैकुराम कडरौ निवासी ने घटना की तहरीर नवाबगंज पुलिस को दिया। पुलिस ने घटना की तहरीर मिलने पर प्रथम सूचना रिपोर्ट अज्ञात के खिलाफ दर्ज करके जाँच पड़ताल में जुटी हुई है।

संसद में भाजपा सांसद का असंसदीय एवं असोचनीय अभद्र आचरण काला

अध्याय : प्रमोद तिवारी

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने संसद के विशेष सत्र में बीजेपी सांसद रमेश बिधुड़ी के बसपा सांसद दानिश अली के विरुद्ध संसद के भीतर असंसदीय तथा अमर्यादित एवं असोचनीय अभद्र टिप्पणी तथा गालीगलौज पर तीखी प्रतिक्रिया जतायी है। उन्होंने कहा कि बीजेपी सांसद ने जिस तरह से बसपा सांसद की आड़ में पूरे देश के अल्पसंख्यकों के खिलाफ शर्मनाक बयान दिया है वह भारतीय संसद के इतिहास में अब तक का सबसे काला अध्याय है। उन्होंने भाजपा पर कटाक्ष करते हुए कहा कि बिधुड़ी का बयान इसलिए आश्चर्यजनक नहीं है क्योंकि नए संसद भवन में सरकार ने संविधान की जो प्रतिज्ञा बांटी उसमें से पहली बार पंथानिरपेक्ष तथा समाजवाद शब्द को स्वतः विलुप्त कर दिया। विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने कहा कि संसद की अपनी गरिमा हुआ करती है और सभी सदस्यों को संसदीय तथा असंसदीय शब्दों की सूची इसीलिए मिला करती है कि वह संसदीय भाषा और गरिमा को लोकतंत्र के पवित्र मंदिर में हर कीमत पर संरक्षित रख सकें। शनिवार को यहाँ मीडिया प्रभारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल के हवाले से जारी विज्ञापित में उन्होंने कहा कि असंजालित देश समझ रहा है कि पंचायतीराज का कानून प्रभावी बनाकर कांग्रेस ने ही महिलाओं को देश में सबसे पहले निर्वाचित प्रतिनिधि के रूप में सशक्तिकरण की सौगात दी।

डीएम व एसपी ने मातहतों की कसी नकेल, सार्वजनिक सम्पत्तियों पर मिले अवैध कब्जे तो खैर नहीं थाना समाधान दिवस में फरियादियों की हुई सुनवाई, समीक्षा में दिये गये सख्त निर्देश

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। डीएम ने सार्वजनिक सम्पत्तियों पर अतिक्रमण को लेकर शनिवार को यहाँ थाना समाधान दिवस में मातहतों की जमकर नकेल कसी। डीएम का तेवर देख राजस्वकर्मियों की घिब्यो बंध आयीं। वहीं जिले के कडक मिजाज एसपी ने भी पुलिसकर्मियों को शिकायतों के निस्तारण में हीलाहवाली पर कड़वी नसीहत दी।

लालगंज में थाना समाधान दिवस के तहत एसडीएम लालधर सिंह यादव तथा सीओ रामसूरत सोनकर शिकायतों की सुनवाई कर रहे थे। इसी बीच अचानक जिले के डीएम संजीव रंजन तथा एसपी सतपाल अंतिल समाधान

दिवस में आ धमके। डीएम और एसपी करीब आधे घण्टे तक कोतवाली में फरियादियों को एक एक कर समस्याओं के बाबत संचाद करने लगे। नये डीएम संजीव रंजन का तेवर थाना समाधान दिवस में पहली बार ही सख्त दिखा।

डीएम ने समाधान दिवस में मौजूद लेखपालों व राजस्वकर्मियों से साफ कहा कि वह तत्काल भूमि सम्बन्धित विवाद तथा सार्वजनिक सम्पत्तियों की सुरक्षा से जुड़े अलग अलग रजिस्टर तैयार करें। डीएम ने कहा कि हर कीमत पर सार्वजनिक सम्पत्तियों पर से अवैध कब्जा मुक्त दिखना चाहिए। डीएम ने सख्त लहजे में नकेल कसते हुए कहा कि सार्वजनिक सम्पत्तियों

पर अतिक्रमण की शिकायत मिली तो सम्बन्धित राजस्वकर्मियों के साथ जिम्मेदार अफसर की भी अब खैर न होगी। उन्होंने धारा-67 वन के तहत लेखपालों को तहसीलदार द्वारा निस्तारित मामलों में फौरन अमल करने को कहा। फसल के बाद डीएम ने धारा चौबीस की भी कार्रवाई मुस्तैदी से संचालित कराए जाने के निर्देश दिये।

डीएम संजीव रंजन ने जमीनी मामलों में तहसील स्तर पर होने वाली कार्रवाइयों का ब्यौरा रोज आख्या के साथ उपलब्ध कराए जाने के भी निर्देश दिये। समाधान दिवस में एसपी सतपाल अंतिल का भी तेवर पहले की तरह तलख ही दिखा। एसपी ने सीओ तथा लालगंज

कोतवाल को भी आडे हाथों लेते हुए कहा कि अपराध से जुड़े मामलों में कार्रवाई में विलम्ब के लिए वह जिम्मेदार को बेहिचक दण्डित करेंगे। एसपी का भी चढ़ा तेवर पुलिसकर्मियों में उनकी कोतवाली में मौजूदगी तक बेचैनी में देखा गया। समाधान दिवस में चौबीस शिकायतें आयीं। जिलाधिकारी और एसपी ने पेड़ सम्बन्धी एक विवाद का तत्काल निस्तारण कराया। इनमें सर्वाधिक शिकायतें राजस्व की ग्याह तथा पुलिस की नौ व विकास से जुड़ी चार रही।

इसके बाद डीएम व एसपी सांगीपुर थाने भी पहुंचे। यहाँ भी डीएम और एसपी ने आधे घंटे तक एक एक कर फरियादियों की

समस्याओं की सुनवाई की। सांगीपुर थाने में पन्द्रह शिकायतों में से डीएम व एसपी की मौजूदगी में तीन शिकायतों का निस्तारण कराया गया। डीएम व एसपी के साथ एसडीएम तथा सीओ की भी मौजूदगी रही। उदयपुर में थानाध्यक्ष निकेत भारद्वाज ने शिकायतों की सुनवाई करते हुए पांच में से दो का निस्तारण कराया। लीलापुर में सीआरओ राकेश कुमार ने शिकायतों की सुनवाई की। यहाँ सात शिकायतों के निस्तारण के लिए पुलिस व राजस्व की तीन टीमों का सीआरओ ने गठन कराया। समाधान दिवस में तहसीलदार धीरेन्द्र प्रताप सिंह व प्रभारी निरीक्षक सुभाष यादव ने सीआरओ को वाइज सूचनाएं दी।

केसरवानी समाज की बैठक में 50 लोग बने नये सदस्य

केसरवानी समाज के नगर पदाधिकारियों की जल्द ही घोषणा

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। नगर केसरवानी समाज व नगर महिला केसरवानी समाज के पदाधिकारियों की एक बैठक केसरवानी समाज के संगठन मंत्री सतीश चंद्र केसरवानी के आवास पर आयोजित की गई जिसमें आने वाले चुनाव में भाग लेने के लिये 50 लोगों ने केसरवानी समाज की सदस्यता ली।

इसके उपरान्त नगर केसरवानी समाज के गठन के लिये प्रदेश से आए पदाधिकारियों के समक्ष आगम में चर्चा हुई जिस पर प्रदेश अध्यक्ष तीरथराज केसरवानी ने आशवासन दिया कि केसरवानी समाज की एकता के लिये जल्द ही नगर के पदाधिकारियों की घोषणा की जाएगी।



केसरवानी समाज की बैठक में मौजूद पदाधिकारीगण।

इसके उपरान्त आए सभी प्रदेश पदाधिकारियों को माला पहनाकर तथा शाल ओढ़ाकर व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। बता दें कि प्रदेश अध्यक्ष के अलावा प्रदेश महामंत्री प्रमोद केसरवानी, अखिल भारतीय केसरवानी वैश्य महासभा के संरक्षक शिव कुमार वैश्य व महासभा के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष व उत्तर प्रदेश केसरवानी वैश्य सभा के संरक्षक सतीश चंद्र केसरवानी के

प्रति विशेष रूप से सम्मान प्रकट किया गया। बैठक में मुख्य रूप से लखन बाबा केसरवानी, राजेन्द्र कुमार केसरवानी, सतीश चंद्र केसरवानी, सुरेश चंद्र केसरवानी, ओमजी केसरवानी, अरुणा केसरवानी, उमा केसरवानी, पुष्पा केसरवानी, शिमला केसरवानी, सुकन्या केसरवानी, प्रिया केसरवानी, श्रद्धा केसरवानी, तनु केसरवानी, श्वेता केसरवानी आदि लोग मौजूद रहे।

श्री रामलीला समिति के अध्यक्ष बने संजय खंडेलवाल

विपिन गुप्ता गुप्ता, दिनेश सिंह संयोजक व रोशनलाल उमरवैश्य बने संरक्षक

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। श्री रामलीला समिति प्रतापगढ़ की एक बैठक गोपाल मंदिर में समिति के संरक्षक रोशनलाल उमरवैश्य की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में इस वर्ष होने वाले रामलीला, दशहरा, भरत मिलाप को संपन्न कराने की रूपरेखा बनी तथा निम्न पदाधिकारी को दायित्व सौंपा गया। सर्वसम्मति से अध्यक्ष संजय खंडेलवाल, मंत्री विपिन गुप्ता, कोषाध्यक्ष मनीष गुप्ता एवं संयोजक दिनेश सिंह दिन्नु व संरक्षक रोशनलाल उमरवैश्य, संरक्षक श्याम शंकर सिंह को सर्वसम्मति से पदाधिकारी बनाया गया एवं अध्यक्ष संजय खंडेलवाल



श्रीरामलीला समिति के नवनिर्वाचित पदाधिकारीगण।

को पूरी टीम का गठन करने का दायित्व दिया गया।

बैठक में कई प्रस्ताव भी पारित किए गए जिसमें सभी राम भक्तों ने एक स्वर से कहा कि इस बार जो वैकिया निकाली जाए वह सनातन धर्म को बढ़ावा देने के लिए प्रेरित करने वाली हो। डांस वाली चैकियो पर सभी दलों से अनुरोध किया

जाएगा कि वह इन पर रोक लगाए। संरक्षक रोशनलाल उमरवैश्य ने सभी पदाधिकारियों का माल्यापण कर सभी से अपनी जिम्मेदारी निभाने का अनुरोध किया एवं सभी पदाधिकारी एवं दलों के पदाधिकारी व राम भक्तों से अपील की इस बार कलात्मक चैकिया जो भी निकले वह सनातन धर्म को बढ़ावा देने

के लिए प्रेरित करने वाली हो यह सभी से अनुरोध है। बैठक में आभार ज्ञापन संरक्षक श्याम शंकर सिंह द्वारा किया गया। बैठक में संजय खंडेलवाल, विपिन गुप्ता, मनीष गुप्ता, श्याम शंकर सिंह, आशीष जायसवाल, प्रदीप के सरवानी, छेदीलाल, जितेश कुमार, अमन गुप्ता, सूरज

कुमार, मनीष रावत, दीपेंद्र कुमार, विनय केसरवानी, राकेश कुमार, रविंद्र कुमार, राजेश खंडेलवाल, ओम कृष्णा पांडे, अभिषेक कश्यप, राज गुप्ता, अतिरिक्त कश्यप, यशु शर्मा, प्रिंस सोनी, अभिषेक गौतम, विवेक कुमार, वेंकटेश, शिवम गुप्ता, केशव गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

बाइक से गिरने पर महिला की मौत, कोहराम

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। बाइक असंतुलित होने से महिला की गिरने से मौत हो गयी। मौत की खबर घर पहुंची तो परिजनों में कोहराम मच गया। लालगंज कोतवाली के अजुनपुर के देवापुर निवासी रामलखन की पत्नी मंशाई उर्फ केसरी 52 पड़ोस के साथ शनिवार को कलुआपुर रिश्तेदारी गयी हुई थी। वहाँ से वापस घर लौटते समय गांव के समीप अचानक बाइक असंतुलित होने से वह गिर गयी। महिला को गंभीर चोटें आ गयीं। आननफानन में घायल महिला को लोग लालगंज ट्रामा सेंटर इलाज को लेकर पहुंचे। वहाँ चिकित्सकों ने महिला को मृत घोषित कर दिया। मृतका अपने पीछे पुत्र मंजु व विनोद तथा संतोष व पुत्रियां रन्ने व मंजु की निराश्रित छोड़ गयी है। परिजन मृतका के शव को लेकर अस्पताल से घर चले गये। घटना के बाबत लालगंज पुलिस ने अभिज्ञता जतायी है।

एमडीपीजी कालेज में आयोजित अन्तर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में सम्मानित हुए प्रोफेसर्स, प्रोफेसरों ने व्यक्त किये अपने-अपने विचार

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। हिंदुस्तानी अकादमी उत्तर प्रदेश प्रयागराज तथा मुनीश्वर दत्त स्नातकोत्तर महाविद्यालय प्रतापगढ़ के संयुक्त तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी के दूसरे दिन शनिवार को अपने-अपने विचार किए। इस संगोष्ठी में प्रोफेसर नरेंद्र मिश्र अध्यक्ष आधुनिक भारतीय भाषा विभाग, इंदिरा गांधी अंतरराष्ट्रीय ओपन विश्वविद्यालय नई दिल्ली को मुनीश्वर दत्त साहित्य रत्न सम्मान दिया गया तथा प्रोफेसर संजीव कुमार दुबे गुजरत केंद्रीय विश्वविद्यालय गुजरत को विद्या शंकर पांडे साहित्य भूषण सम्मान दिया गया। डॉ रामचंद्र शुक्ल साहित्य शिखर सम्मान



प्रोफेसर को सम्मानित करते आयोजकगण।

प्रोफेसर शिव प्रसाद शुक्ल, इलाहाबाद विश्वविद्यालय, तथा डॉ.राम चन्द्र शुक्ल साहित्य शिखर सम्मान सर्वे सिंह को दिया गया। महाविद्यालय परिवार ने प्रोफेसर शैलेंद्र कुमार मिश्र को पंडित विद्या शंकर पांडे साहित्य भूषण सम्मान तथा प्रोफेसर राजीव मालवीय को पंडित विद्या शंकर पांडे साहित्य भूषण सम्मान, प्रोफेसर ओंकार नाथ

द्विवेदी को पंडित विद्या शंकर पांडे साहित्य भूषण सम्मान दिया गया। प्रोफेसर नरेंद्र मिश्रा ने राम का अन्तरराष्ट्रीय प्रदेश में हिंदी और राम के संबंधों को निर्धारित किया। डॉक्टर राकेश पांडे ने इंडोनेशिया, जावा, सुमात्रा कंबोडिया, श्रीलंका, फिजी, मॉरीशस आदि देशों में राम की कथाओं का विशिष्ट परिदृश्य बताया। डॉ० राकेश बी दुबे ने राम

और भारतीय संस्कृति में अंतर्गमन पर प्रकाश डाला। धन्यवाद ज्ञापन प्रोफेसर उषा तिवारी ने दिया। इस अवसर पर प्रोफेसर किरण मिश्रा, प्रोफेसर सुधांशु त्रिपाठी, प्रोफेसर राधा कृष्णा दुबे, प्रोफेसर गीता शुक्ला, प्रोफेसर अरविंद मिश्रा, प्रोफेसर अरुण कुमार श्रीवास्तव, प्रोफेसर राजीव मालवीय, प्रोफेसर ओंकारनाथ द्विवेदी तथा शिक्षक संघ इकाई के डा विपिन कुमार, डॉ० जयराम त्रिपाठी, डॉक्टर रेखा मिश्रा, डॉक्टर शैलेश कुमार पांडे, डॉक्टर अभिषेक सिंह, डॉक्टर अरुण कुमार वर्मा, डॉक्टर अरुण कुमार मिश्रा, डा० मुक्ता वर्मा इत्यादि उपस्थित रहे। संगोष्ठी का संचालन डा० संजय कुमार दुबे ने किया।

जिला कांग्रेस कमेटी के परिसर में बैठक कर जताई नाराजगी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला कांग्रेस कमेटी अल्पसंख्यक विभाग प्रतापगढ़ के चेयरमैन दानिश माबूद के नेतृत्व में कानून मंत्रालय द्वारा नई संसद भवन के उद्घाटन समारोह में दुर्भावनापूर्ण बदलाव कर संविधान को प्रस्तावना की प्रति बांटने के संदर्भ में राष्ट्रपति भारत गणराज को संबोधित ज्ञापन प्रभारी जिलाधिकारी प्रतापगढ़ को सौंपा गया इसके उपरान्त एक आवश्यक बैठक जिला कांग्रेस कमेटी के प्रांगण में आयोजित की गई जिसकी अध्यक्षता जिला अध्यक्ष दानिश माबूद ने किया तथा संचालन वरिष्ठ



प्रभारी जिलाधिकारी को ज्ञापन देते कांग्रेसी।

जिला उपाध्यक्ष शाहिद अली सिद्दीकी ने किया।

बैठक को संबोधित करते हुए दानिश माबूद ने कहा कि नई संसद भवन के उद्घाटन समारोह में भारत

हमला किया है, जिसको किसी भी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। संचालन कर रहे शाहिद अली ने कहा कि पंडित जवाहरलाल नेहरू द्वारा एक उद्देश्य संकल्प प्रस्तुत किया गया था जिसमें संविधान के निहित सिद्धांतों को निर्धारित किया गया था जो संविधान सभा द्वारा अंगीकृत कर 26 नवंबर 1949 में संविधान की प्रस्तावना बन गया। ज्ञापन देने में मुख्य रूप से इरफान खान, आरिफ खान, सुहैल अंसारी, शाद सिद्दीकी, फरीद आलाम, मो० नदीम, असलम खान, वेदान्त तिवारी, रूकनुद्दीन खान, शादाब राइन, सलीम अहमद, खुशनुद अहमद, मो० उबाइद, नदीम अन्सारी, अबूशामा, अब्दुआर अहमद, रब्बानी खान आदि उपस्थित रहे।

हाईमास्ट पोल से टकराया डीसीएम ड्राइवर व क्लीनर की हुई मौत

कानपुर से प्रयागराज जा रहा डीसीएम सैनी कोतवाली क्षेत्र में हुआ दुर्घटनाग्रस्त

अखंड भारत संदेश

अझुवा कौशांबी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के गुलामीपुर के समीप राष्ट्रीय राजमार्ग पर एक डीसीएम सड़क किनारे लगे हाईमास्ट लाइट के पोल से टकरा गया। हादसे में डीसीएम ड्राइवर व क्लीनर की घटना स्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गई हादसे की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है हादसे के बाद यातायात सामान्य करने में पुलिस को क्रेन की मदद लेनी पड़ी।

जानकारी के मुताबिक एटा जनपद के रहने वाले धन्यपाल उम्र 59 वर्ष पुत्र साल्वे पेशे से डीसीएम चालक हैं। गाड़ी पर धन्यपाल के साथ उनका



क्लीनर सुरजीत पाल उम्र 23 वर्ष पुत्र इंदुपाल रहता था बताया जा रहा है कि चालक धनपाल शनिवार की सुबह कानपुर से डीसीएम में मॉल लादकर उम्र 59 वर्ष पुत्र साल्वे पेशे से डीसीएम चालक हैं। गाड़ी पर धन्यपाल के साथ उनका

गया और ड्राइवर का मृत शरीर केबिन व हाईमास्क पोल के बीच लटका हुआ पुलिस को मिला। इसी तरह क्लीनर का भी शव गाड़ी के केबिन में फसा मिला। जोरदार टक्कर के चलते दोनों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। हादसे की जानकारी मिलते ही मौके पर लोगों की भीड़ लग गई मामले की सूचना पुलिस को दी गई हादसे के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर छतिग्रस्त वाहन को सड़क के किनारे कर शवों को बाहर निकाला। इस दौरान सड़क के एक तरफ के यातायात को कुछ देर के लिए बंद करना पड़ा। सैनी कोतवाली पुलिस ने परिजनों को सूचित कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है।



डीएम एसपी ने कोखराज थाने में सुनी जन समस्याएं

समाधान दिवस में लगी रही फरियादियों की भीड़ नहीं हुआ एक भी मामले का निस्तारण कोखराज कौशांबी। समाधान दिवस पर जिलाधिकारी सुजीत कुमार व पुलिस अधीक्षक ब्रजेश श्रीवास्तव कोखराज थाना पहुंचे और मौके पर फरियादियों की समस्याओं को सुना इस दौरान समस्याओं के समाधान के लिए थाने में फरियादियों की भीड़ लगी रही 10 मामलों के अधिकारियों के सामने पहुंचे लेकिन एक भी मामले का निस्तारण मौके पर नहीं हो सका है जमीन से जुड़े मामलों पर सख्ती के साथ निस्तारण कराने व विवादित स्थल पर पुलिस बल के साथ राजस्व कर्मी लेखपाल कानून गो को मौके पर जा कर तत्काल निस्तारण कराने का निर्देश डीएम एसपी ने दिया है फरियादियों की समस्या सुनने के बाद डीएम एसपी ने समाधान दिवस रजिस्टर का मुआयना किया और बिना निस्तारण किए मामलों से सम्बंधित लेखपाल को जिलाधिकारी ने कड़ी फटकार लगाई और तत्काल मामलों को निस्तारण करने का निर्देश दिया इस मौके पर एसडीएम सौम्य मिश्रा सीओ सिराधू अवधेश विश्वकर्मा एसओ कोखराज विनोद कुमार मौर्य लेखपाल लोकनाथ पांडेय, देवेंद्र सिंह, मानसिंह, पूनम मौर्य साधना सिंह, आदि लोग उपस्थित रहे।

न्यूज झरोखा

दानपुर में मेरी माटी मेरा देश' अभियान के तहत कार्यक्रम का आयोजन

महावाघाट कौशांबी। सरसवा ब्लॉक के ग्राम पंचायत दानपुर में शुक्रवार को प्रधान सुमित कुमार रैना के नेतृत्व में हर घर यही संदेश मेरी माटी मेरा देश' अभियान के तहत गांव में अमृत कलश व हाथ में तिरंगा लेकर वंदे मातरम के नारे के साथ ग्राम प्रधान गांव में घूमे प्रधान सहित अन्य लोगों ने घर-घर पहुंचकर कलश में मिट्टी व अक्षत एकत्रित किया। समूह की महिलाओं ने भी भाग लिया पूरा गांव देशभक्ति में डूब गया वंदे मातरम के नारे से वातावरण गूंज रहा था ग्राम प्रधान सुमित कुमार रैना ने कहा कि हमारे देश के वीर सपूतों ने भारत की आजादी दिलाने में आहम भूमिका निभाई थी जवानों की शाहादत के बलबूते ही हम सब आज भारत के हर नागरिक खुली हवाओं में चैन की सांस ले रहे हैं इस दौरान मंडल महामंत्री भाजपा वच्चुलाल चौधरी, पंचायत मित्र संजयलाल, पंचायत सहायक सुरेंद्र गौतम, कोटेदार कुलदीप, सफाई कर्मी रोशन, सुमानी सरोज, सदस्य अरविंद कुमार पाल, समूह सखी राजकुमारी प्रजापति बीडीसी मनोज समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

भारोत्तोलन में पहली बार कौशांबी से राज्य स्तर पर जाएंगे चार छात्र छात्राएं

कौशांबी। प्रयागराज के कछना में स्थित राजकीय बालिका इण्टर कॉलेज में आयोजित हुई माण्डलीय भारोत्तोलन प्रतियोगिता में जनपद कौशांबी के धर्मा देवी इण्टर कॉलेज की सोनम देवी, सुलेखा देवी, राजकीय आश्रम पद्धति विद्यालय कोइलाहा की शकुन व चौधरी दिवसिंह सिंह इण्टर कॉलेज सैयदादराजेपुर के राज कुशवाहा ने अपने प्रतिद्वंद्वी से ज्यादा वजन उठाकर आगामी 01 से 04 अक्टूबर बिजनौर में आयोजित होने वाली राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए चयनित हुए हैं जिला विद्यालय निरीक्षक डॉ सच्चिदानंद यादव व खेल सचिव श्यामलाल ने इस उपलक्ष्य के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दी है।

नेशनल इंटर कॉलेज में खो-खो प्रतियोगिता का आयोजन

भरवारी कौशांबी। चाल्य संभाग में खो-खो प्रतियोगिता का आयोजन नेशनल इंटर कॉलेज भरवारी में शनिवार को किया गया जिसमें फाइनल मुकाबला बालक वर्ग अंडर 14 एवं अंडर-19 नेशनल इंटर कॉलेज भरवारी एवं सरदार पटेल इंटर कॉलेज सराय अकिल की टीम के बीच हुआ जिसमें नेशनल इंटर कॉलेज भरवारी विजयी घोषित हुई बालिका वर्ग में फाइनल मुकाबला पंडित जगन नारायण इंटर कॉलेज रामदायलपुर एवं तिकक इंटर कॉलेज कनौली के बीच हुआ जिसमें पंडित जगननारायण इंटर कॉलेज रामदायलपुर विजयी घोषित हुई विजई खिलाड़ियों को विद्यालय के प्रबंधक रवि नारायण तिवारी एवं प्रधानाचार्य कलीम अहमद ने प्रमाण पत्र देकर छात्रों को सम्मानित किया विजई खिलाड़ियों को विद्यालय के शिक्षक भुवनेश्वर कुमार तिवारी लेफिटेनंट पंकज कुमार अजय कुमार भारती श्रीमती माया तिवारी भारत लाल शर्मा कणेश कुमार त्रिपाठी संतोष सिंह यादव गंगा प्रसाद राजेश कुमार यादव अवधेश कुमार यशपाल यादव आदि लोगों ने बधाई दिया

भाजपा नेत्री ने मरीजों को वितरण किया फल

कौशांबी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के उपलक्ष में दीपा श्रीवास्तव मंडल अध्यक्ष भाजपा ने सेवा पध्दत में कडा सीएससी पहुंचकर मरीजों का हाल-चाल लेकर किया जा रहा है। नेशनल इंटर कॉलेज भरवारी में शनिवार को किया गया भारतीय जनता पार्टी की नेता दीपा श्रीवास्तव क्षेत्र की जनता के सुख सुख में पहुंचकर लोगों की समस्याएं सुनती है फल वितरण के दौरान सीएससी अधीक्षक डॉक्टर सज्जद अहमद आदि लोग मौजूद रहे

किराया देने के बाद कोल्ड स्टोर में किसानों का सड़ गया आलू

कौशांबी। सिराधू तहसील क्षेत्र के कनपुरवा में स्थित एक कोल्ड स्टोरेज में कोल्ड स्टोरेज मालिकानों के लापरवाही से तमाम किसानों का आलू सड़ गया है जिससे किसानों का बड़ा नुकसान हुआ है लेकिन उसके बाद भी किसानों से जब्तियां आलू का किराया वसूला जा रहा है और किसानों का रखा गया सुरक्षित आलू उर्ध्व स्टोरेज मालिक द्वारा वापस नहीं दिया जा रहा है कोल्ड स्टोर में सड़े आलू को बाहर फेंक दिया गया है जिससे दुर्गन्ध उठ रही है और इलाके में बीमारी महामारी फैलने की आशंका है दुर्गन्ध के चलते लोगों का खेत विनाश और रास्ते से आना जाना मुहाल हो गया है लेकिन उसके बाद भी कोल्ड स्टोरेज के मालिक के कारनामों को फूड इंस्पेक्टर ने गंभीरता से लेकर स्टोर संचालक पर मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही नहीं की है आखिर किसानों द्वारा रक्खा गया सुरक्षित आलू स्टोर संचालक से किसानों को कैसे वापस मिलेगा किसान परेशान है लेकिन उसकी सुनने वाला कोई अधिकारी तैयार नहीं है।

चक हिगुई गांव पहुंची मोदी वैन

कौशांबी। मोदी वैन शनिवार को चक हिगुई करारी पहुंची और लोगों को मुक्त में दवाई दिया एवं जांच किया जिससे लोगों में सांसद एवं मोदी सरकार को बधाई दी इस मौके पर कृष्ण मोहन मिश्र, नजर मोहम्मद आदि लोग मौजूद रहे।

जिले का दुर्भाग्य 40 करोड़ वेतन देने के बाद सीडीओ को करना पड़ रहा सफाई

अखंड भारत संदेश
कौशांबी। कौशांबी जिले की ग्रामीण क्षेत्रों में साफ सफाई के नाम पर 837 सफाई कर्मचारियों की तैनाती की गई है इन सफाई कर्मचारियों के वेतन के नाम पर प्रत्येक वर्ष जिले में लगभग 40 करोड़ की रकम वितरण की जा रही है लेकिन जिले में साफ सफाई का अभाव है गांव-गांव गंदगी का अंबार लगा हुआ है रोज अधिकारियों से शिकायतें हो रही है आईजीआरएस में भी तमाम शिकायतें हुई हैं फिर भी गांव गांव की स्थिति दिशाहीन और रास्ते से आना जाना मुहाल हो गया है लेकिन उसके बाद भी कोल्ड स्टोरेज के मालिक के कारनामों को फूड इंस्पेक्टर ने गंभीरता से लेकर स्टोर संचालक पर मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही नहीं की है आखिर किसानों द्वारा रक्खा गया सुरक्षित आलू स्टोर संचालक से किसानों को कैसे वापस मिलेगा किसान परेशान है लेकिन उसकी सुनने वाला कोई अधिकारी तैयार नहीं है।

रिश्वत अकेली नहीं आती, देने वाले की बटुआ, मजबूरियाँ, दुःख, वेदना, क्रोध,तनाव, चिंता भी नोटों से लिपटी होती हैं...

रहेगी यह तमाम सवाल जिले के सफाई व्यवस्था पर खड़े हो रहे हैं 837 सफाई कर्मचारियों के सहारे गांव क्षेत्र की सफाई का जिम्मा देने के बाद भी सफाई कर्मचारियों को उनकी ड्यूटी करने के लिए अधिकारी मजबूर नहीं कर पा रहे हैं। बताया जाता है कि तमाम सफाई कर्मचारियों की कार्यालय और आवास में लगे हैं जिससे सफाई कर्मचारियों पर कार्यवाही होती नहीं दिख रही है तमाम सफाई कर्मचारियों को अधिकारियों के कार्यालय और उनके आवास में सम्बद्ध कर दिए जाने से गांव की सफाई व्यवस्था चौपट है।

ट्रिपल मर्डर केस

विवादित जमीन पर बने अवैध निर्माण पर चला बुलडोजर

गिराए गए दो दर्जन अवैध निर्माण पर मृतक परिवार ने उठाए सवाल कौशांबी। संदीपनघाट थाना क्षेत्र के मोहिउद्दीनपुर गांव में प्रशासनिक लापरवाही के चलते जो जमीन तीन लोगों की हत्या का कारण बनी उस जमीन पर अवैध निर्माण को गिराने शुरूवार को तहसील के अधिकारी बुलडोजर लेकर मौके पर पहुंचे हैं दो दर्जन लोगों के अवैध निर्माण को तहसील प्रशासन द्वारा ध्वस्त कर दिया गया है लेकिन मृतक परिवार ने तहसील प्रशासन की कार्यवाही पर सवाल खड़े कर दिए हैं विवादित जमीन पर बने अवैध निर्माण पर एसडीएम और सीओ चायल के नेतृत्व में बुलडोजर की कार्यवाही शुरूवार को शुरू कर दी गई है, दो दर्जन अवैध निर्माण को ढहाए जाने की कार्यवाही प्रशासन ने कर दी है पीएसी और भारी मात्रा में पुलिस बल के साथ प्रशासनिक अधिकारी बुलडोजर से अवैध निर्माण को ध्वस्त करने की कार्यवाही में जुटे हुए हैं। एसडीएम दीपेंद्र यादव और सीओ योगेंद्र कृष्ण नारायण के नेतृत्व में दो जेसीबी मशीन से अवैध निर्माण को ढहाया गया है एसडीएम चायल दीपेंद्र यादव ने बताया कि अवैध निर्माण की सूचना पर यह कार्यवाही की जा रही है तिहरे हत्याकांड के आरोपियों के घरों पर अभी कार्यवाही की प्रक्रिया नहीं हो रही है, प्रक्रिया पूरी होने के बाद आरोपियों के घरों पर भी कार्यवाही की जायेगी।

फरार चल रहे एक आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

कौशांबी। संदीपन घाट थाना क्षेत्र के मोहिउद्दीनपुर गौस के बहु चर्चित तिहरे हत्याकांड के एक आरोपी को फिर पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर लिया गया है। बीते 15 सितम्बर को हुए इस जघन्य हत्याकांड से पूरा प्रदेश हिल गया जिससे प्रदेश की राजनीति गरमा गई और कानून व्यवस्था पर भी उमंगी उठने लगी हालांकि पुलिस द्वारा मामले को बहुत ही गंभीरता से लेते हुए आठ आरोपियों को पहले ही गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। जयकरन यादव पुलिस की गिरफ्तार से फरार चल रहा था पुलिस को इसकी तलाश थी शनिवार को संदीपन घाट पुलिस ने फरार चल रहे आरोपी जयकरन यादव को तेरहमील तिहाड़े के पास गिरफ्तार कर लिया है आरोपी जिला छोड़कर फरार होने के जुगाड़ में लगा था।

पूर्ति अफसर के नाम पर प्रत्येक महीने हो रही है बड़ी वसूली

अखंड भारत संदेश
कौशांबी। गरीब कमजोर मजदूर को 2 जून रोटी की व्यवस्था करने के लिए पूर्ति कार्यालय को शासन ने जिम्मेदारी सौंप दी है लेकिन पूर्ति कार्यालय के अधिकारी कोटेदारों से अवैध वसूली में मशगूल है जिससे पूरे जिले की राशन वितरण व्यवस्था चौपट हो चुकी है बताया जाता है कि बड़े अफसर के नाम पर 50 हजार रुपए महीने की भरपाई प्रत्येक विकासखंड क्षेत्र के विभागीय अफसर को 50 हजार रुपए महीना देना स्वीकार कर लेते हैं और प्रत्येक महीना तय रकम विभागीय अधिकारी तक पहुंचा दी जाती है सूत्रों की माने तो विभागीय अधिकारियों तक चार लाख महीने की एकजुट प्रत्येक महीने पहुंच रही है जांच और निलंबन की धमकी देकर कोटेदारों से इसके अतिरिक्त लाखों की और वसूली होती है। बीते महीने सिराधू विकासखंड क्षेत्र के एक कोटेदार से एक एसी और एलईडी की डिमांड एक पूर्ति निरीक्षक ने की मजबूर



कोटेदार ने एक एसी और एलईडी पूर्ति निरीक्षक तक पहुंचा दी है जो विभाग में चर्चा का विषय बना हुआ है अब सवाल उठता है कि कोटेदार यदि राशन की काला बाजारी नहीं करेगा तो एक एलईडी और एसी अधिकारियों तक कहां से पहुंचाएगा पूर्ति विभाग के अफसर की डिमांड पूरी करने के लिए कोटेदार गरीबों को उनके हक का राशन नहीं देते है अगर दिन शिकायतें होती हैं लेकिन जांच के नाम पर लीपापोती होती है पूर्ति विभाग में बड़े भ्रष्टाचार का मामला बेहद गंभीर है और योगी सरकार को इस मामले को स्वतः

रैया देह माफी में निकाली गई तिरंगा यात्रा



अखंड भारत संदेश
कौशांबी। चायल विकास खण्ड क्षेत्र के गांव रैया देह माफी में ग्राम प्रधान मिठाई लाल ने तिरंगा लेकर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम देश के अमर शहीदों एवम स्वतंत्रता सेनानों को श्रद्धांजलि देने की मुहिम में कार्यक्रम आयोजित किया है जिसके तहत घर घर से मिट्टी एकत्रित कर ब्लॉक फिर जिला फिर प्रदेश और उसके बाद कर्तव्य पथ दिल्ली स्थित अमृत वाटिका भेजा जायेगा। सरकार द्वारा मेरी माटी मेरा देश अभियान चलाया

कलश यात्रा निकालकर कोरीपुर गांव में एकत्रित किया गया अक्षत और मिट्टी

बैरमपुर कौशांबी। सरसवा विकास खंड क्षेत्र के ग्राम पंचायत कोरीपुर में शनिवार को मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत ग्राम प्रधान केशन प्रसाद के नेतृत्व में तिरंगा कलश यात्रा का आयोजन गांव में किया गया तिरंगा कलश यात्रा

पूरे गांव में घूमती वंदे मातरम भारत माता की जय के नारे से गांव गूंज रहा था घर-घर पहुंचकर ग्राम प्रधान ने कलश में अक्षत और मिट्टी एकत्रित किया इस दौरान उन्होंने मोदी सरकार के तिरंगा कलश यात्रा के उद्देश्य के बारे में ग्रामीणों को बताया तिरंगा कलश यात्रा आयोजन के दौरान ग्राम प्रधान केशन प्रसाद, ग्राम पंचायत सचिव राजीव पाल ग्राम पंचायत मित्र राजेश कुमार सिंह ग्राम पंचायत सहायक पारुल त्रिपाठी शिवसागर, नरेंद्र सिंह पटेल, विमलेश मिश्रा भोला तिवारी सुखराज चौधरी एवम ग्रामवासी सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

सभी को एक जुटा प्रेम सद्भाव के साथ मिलजुल कर रहना चाहिए। किसी को भी जाति और धर्म के आधार पर भेद भाव नहीं करना चाहिए। इस दौरान पंचायत सहायक

निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर का हुआ आयोजन

करारी कौशांबी। करारी क्षेत्र के बादलेपुर में शनिवार को सदरगुरु नेत्र चिकित्सालय जानकीकुंड चित्रकूट द्वारा विशाल निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में 100 मरीजों का निःशुल्क नेत्र परीक्षण किया गया, जिसमें 20 मरीज मोतियाबिंद से पीड़ित मिले जिनको अस्पताल के निजी वाहन द्वारा लेंस प्रत्यारोपण हेतु सदरगुरु नेत्र चिकित्सालय भेजा गया है। निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर में निःशुल्क दवा वितरण एवं निःशुल्क जांच की व्यवस्था रही। सदरगुरु नेत्र चिकित्सालय से डा विपिन द्विवेदी पुष्पेश मौर्य आदि टीम उपस्थित रही नेत्र शिविर के प्रमुख आयोजक अरविंद सिंह डा अशोक पटेल ज्ञान सिंह एवम समस्त ग्राम वार्सी कार्यक्रम में मौजूद रहे

चाय बिरकुट में पिलाया जहरीला पदार्थ

कौशांबी। कोखराज थाना क्षेत्र के रामनगर महेशपुर गांव में शनिवार की सुबह संदीप सेन पुत्र मथुरा को

चाय नशते के साथ जहरीला पदार्थ दे दिया गया है जिससे उसकी हालत बिगड़ गई है आनन फानन में उसे इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया गया है जहां उसकी हालत गंभीर बताई जाती है युवक के परिजनों का आरोप है कि उसकी पत्नी ने चाय नशते के साथ जहरीला पदार्थ दे दिया है।

योगी सरकार से पूछ रही जनता कब तक करेंगे अफसर ड्रामेबाजी!

अखंड भारत संदेश
कौशांबी। ड्रामेबाजी कर फोटो खींचकर सरकार को गुमराह करने के मामले में अफसर कब तक सफल होते रहेंगे आखिर झूठी फोटो और झूठा ड्रामा कर योजनाओं के संचालन की झूठी वाहवाही कब तक अफसर लूटने में लगे रहेंगे अफसर के झूठे कारनामों पर योगी सरकार कब रोक लगाएगी आम जनता इसका जवाब चाहती है ताजा मामला कौशांबी जिले के नेवादा विकासखंड के मखऊपुर ग्राम पंचायत का है जहां शुक्रवार को ग्राम चौपाल के आयोजन के बाद मुख्य विकास अधिकारी गांव की सफाई करने पहुंचे हैं लेकिन जिस जगह मुख्य विकास अधिकारी सफाई करने पहुंचे हैं वहां दो दिन से दो दर्जन सफाई कर्मियों को लगाकर चार चार सफाई करवा कर जमीन का एक-एक कण मिट्टी सफाई कर्मियों द्वारा उठा लिया गया है मौके पर पहुंचे सीडीओ ने झाड़ू पकड़ ली दनादन फोटो खींची जाने लगी लोग वीडियो बनाने लगे झाड़ू पकड़कर



मुख्य विकास अधिकारी एक कदम भी आगे नहीं बढ़े सरकार के निर्देश पर सफाई करने का मुख्य विकास अधिकारी ढोंग करने लगे तो फिर क्या केवल झाड़ू पकड़कर फोटो खींचकर के शासन को भेजने का निर्देश मुख्यमंत्री कार्यालय ने अफसरों को दिया है। फोटो में साफ दिखाई पड़ रहा है कि केवल ड्रामेबाजी के लिए मुख्य विकास अधिकारी द्वारा झाड़ू पकड़ा गया है आखिर इतनी ड्रामेबाजी कर यह सरकार को क्या बताना चाहते हैं साफ तौर पर देखिए झाड़ू में गर्दा नहीं है जिस जमीन की सफाई किए जाने की बात की जा रही है वहां गर्दा मिट्टी नहीं है सफाई करने की बात करने वाले मुख्य विकास अधिकारी के जूते में गर्दा नहीं है कपड़े चेहरे चश्मा में गर्दा नहीं लगा है इतना ही नहीं जिस झाड़ू से सफाई किए जाने की बात की जा रही है उस झाड़ू में भी गर्दा मिट्टी नहीं लगा है सफाई करने वाले मुख्य विकास अधिकारी के सिर के बाल और कलम में भी गर्दा मिट्टी नहीं लगे हैं पूरा शरीर कपड़े जूते कलम झाड़ू सबकुछ चमक

आखिर झूठी फोटो और झूठा ड्रामा कर योजनाओं के संचालन की झूठी वाहवाही कब तक अफसर लूटने में लगे रहेंगे अफसर के झूठे कारनामों पर योगी सरकार कब रोक लगाएगी आम जनता इसका जवाब चाहती है ताजा मामला कौशांबी जिले के नेवादा विकासखंड के मखऊपुर ग्राम पंचायत का है जहां शुक्रवार को ग्राम चौपाल के आयोजन के बाद मुख्य विकास अधिकारी गांव की सफाई करने पहुंचे हैं लेकिन जिस जगह मुख्य विकास अधिकारी सफाई करने पहुंचे हैं वहां दो दिन से दो दर्जन सफाई कर्मियों को लगाकर चार चार सफाई करवा कर जमीन का एक-एक कण मिट्टी सफाई कर्मियों द्वारा उठा लिया गया है मौके पर पहुंचे सीडीओ ने झाड़ू पकड़ ली दनादन फोटो खींची जाने लगी लोग वीडियो बनाने लगे झाड़ू पकड़कर

तो फिर क्या केवल झाड़ू पकड़कर फोटो खींचकर के शासन को भेजने का निर्देश मुख्यमंत्री कार्यालय ने अफसरों को दिया है

चित्रकूट - उन्नाव संदेश

25 क्वार्टर शराब समेत एक गिरफ्तार

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अवैध शराब निर्माण एवं बिक्री को रोकथाम को जारी अभियान में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्दु की अगुवाई में दरोगा कमलेश कुमार की टीम ने चंद्रभवन प्रजापति पुत्र रघुराज निवासी लूक मजरा पतौड़ा को 25 क्वार्टर देशी शराब समेत गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ थाने में आवकरी अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। टीम में दरोगा कमलेश कुमार, सिपाही अजीजुद्दीन शामिल रहे।

दिल्ली में दो ऑटो-रिक्शा चालकों ने नाबालिग से किया बलात्कार

नई दिल्ली। उत्तरपूर्वी दिल्ली में दो भाइयों ने 15 वर्षीय एक लड़की के साथ बलात्कार किया। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक, गुरुवार को जनता कॉलोनी निवासी नाबालिग ने आरोप लगाया कि नंद नगरी निवासी जाहद (22) और उसके भाई जुवेर (24) ने उसके साथ बलात्कार किया।

प्रधान-सचिव की मिलीभगत से भंभेट में हुई धांधली, पीएम आवास में भी हुआ खेल

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। रामनगर ब्लाक के भंभेट गांव में विकास कार्यों के नाम पर मनमानी हो रही है। प्रधान-सचिव की मिलीभगत से सरकारी धन का बंदरबांट हो रहा है। सचिव सगे रिश्तेदार की फर्म के नाम पर बिना कार्य के ही भुगतान कर रहा है। शनिवार को भंभेट गांव में प्रधान-सचिव की मनमानी का खुलासा हुआ। बताया गया कि भंभेट की प्रधान उमा देवी हैं, मनीष पाण्डेय सचिव हैं। सचिव मनीष पाण्डेय सगे मामा हरी नारायण पाण्डेय के दामाद विपिन पाण्डेय की फर्म श्री बालाजी ट्रेडर्स के नाम पर मनमानी ढंग से भुगतान करते हैं। शासनदाेश हैं कि किसी भी सगे संबंधियों की फर्मों के नाम पर भुगतान नहीं हो सकते। सचिव मनीष पाण्डेय सरकारी निर्देशों का उल्लंघन कर रहा है। भंभेट में मनरेगा से पुरानी गौशाला निर्माण कार्य को अल्टेष्टि स्थल निर्माण दिखाकर श्री बालाजी ट्रेडर्स के नाम पर 201383.81 निकाला है, जबकि मौके पर अल्टेष्टि स्थल नहीं है। इस कार्य को कोई एमबी नहीं हुई। ग्राम पंचायत सचिवालय के निर्माण के नाम पर 94689.17 निकाले हैं। इस सचिवालय का निर्माण तालाब के भीटे पर हो रहा था, नींव भर गई थी, रोक लग गई है। प्रधान-सचिव की मिलीभगत से बिना कार्य कराए व बिना एमबी के सरकारी धन का भुगतान कर गबन किया है। गांव में कायाकल्प योजना से विद्यालयों के मरम्तीकरण में धांधली मिली है, मानकविहीन कार्य कराकर सरकारी धन का बंदरबांट हुआ है। भंभेट स्थित प्राथमिक विद्यालय हरिजन बस्ती में कायाकल्प के नाम पर धांधली की गई है। विद्यालयों में दिव्यांग शौचालयों के निर्माण व बाउंड्रीवाल निर्माण में सरकारी धन का बंदरबांट हुआ है। प्रधानमंत्री आवास में अपात्रों को पात्र दिखाकर मनमानी ढंग से आवास का लाभ दिया गया है। मुख्यमंत्री आवास योजना में दिव्यांगों को दिए आवासों में फर्जी ढंग से दिव्यांग दिखाकर आवास आवंटित किए हैं।

भाजपा व मोदी से सचेत रहें सपाई: जिलाध्यक्ष

धर्म-जाति के नाम पर नफरत फैलाती है भाजपा: मान सिंह

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। सपा जिला कार्यालय में सपा बाबा साहब अंबेडकर वाहिनी जिलाध्यक्ष आरके कुरील व पार्टी जिलाध्यक्ष शिवशंकर सिंह यादव ने संयुक्त रूप से बाबा साहब अंबेडकर वाहिनी जिला कमेटी घोषित कर मनोनीत पदाधिकारियों को मनोनयन पत्र सौंपा। सम्मान समारोह में बतौर मुख्य अतिथि/जिलाध्यक्ष शिवशंकर सिंह यादव ने कार्यकर्ताओं और बाबा साहब अंबेडकर वाहिनी के मनोनीत पदाधिकारियों से कहा कि सपा राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव डॉ अंबेडकर व डॉ रामनोहर लोहिया के सपनों का भारत बनाना चाहते हैं।

शनिवार को सपा जिलाध्यक्ष शिवशंकर सिंह यादव ने कहा कि सपा बिना जाति-धर्म-मजहब संप्रदाय देखे बिना केवल विकास व विकास के मुद्दे पर काम किया है। सपा का इतिहास संघर्षों का इतिहास रहा है। बाबा साहब के सविधान पर पूर्ण निष्ठा पार्टी रखती है। सपा का मानना है कि भारत एक पंथनिरपेक्ष देश है। हम लोग समता, स्वतंत्रता, बंधुत्व और वसुधैव कुटुंबकम की विचारधारा पर काम करते हैं। मौजूदा भाजपा सरकार देश में नफरत का माहौल बना रही है। धर्म-जाति और संप्रदाय के नाम पर लोगों को एक-दूसरे का दुश्मन बना रही है। जिलाध्यक्ष ने कहा कि भाजपा शांति-भाववादी पार्टी है। कार्यकर्ता भाजपा व प्रधानमंत्री मोदी से



सावधान रहें। सपा की रीति व अखिलेश यादव के किये विकास कार्यों को बूध, जन-जन तक पहुंचाएँ। पार्टी व संगठन को मजबूत करें। आगामी 2024 लोकसभा चुनाव में भाजपा व मोदी का सफाया करने का जनता मन बना चुकी है। पिछड़ा, दलित, अल्पसंख्यक व महिलायें भाजपा व मोदी की कारगुजारियों से दुखी व खुद को ठगा महसूस कर रही है।

बाबा साहब वाहिनी के राष्ट्रीय सचिव मान सिंह पटेल ने कहा कि भाजपा व प्रधानमंत्री मोदी को विकास और तरक्की से कोई लेना-देना नहीं है। भाजपा का काम नफरत फैलाना, धर्म-जाति संप्रदाय के नाम पर लोगों को उकसाकर आपस में लड़ाकर राज करना है।

किसान, नौजवान, महिलायें, मजदूर सब परेशान हैं। महंगाई व बेरोजगारी अपने चरम पर है। समारोह का संचालन महासचिव सत्यनारायण पटेल ने किया। इस मौके पर जिला उपाध्यक्ष नरेंद्र यादव, मोहम्मद गुलाब खां, जगदीश यादव, सीताराम कश्यप, प्रवक्ता सुभाष पटेल, लवलेश यादव, मुलायम सिंह, यूथ ब्रिगेड के पूर्व जिलाध्यक्ष निजाम सिद्दीकी, रुद्र यादव, राजा यादव, ऋतुराज वर्मा, अयूब खान, शिवपूजन पटेल, शीलू यादव, मोहम्मद जलाल खान, गोपीचंद यादव, मुन्नालाल सोनकर, लवकुश अग्रहार, उपाध्यक्ष उमाकांत यादव, पूर्व लोहिया वाहिनी जिलाध्यक्ष अमर पटेल, जलाल खान आदि मौजूद रहे।

बूथ तक संवाद कर विपक्ष को करना है ध्वस्त: देवेश

बूथ सशक्तिकरण कार्यशाला सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। बूथ सशक्तिकरण अभियान की जिला कार्यशाला भाजपा ने चित्रकूट इण्टर कालेज कर्वी में बतौर मुख्य अतिथि/प्रदेश उपाध्यक्ष/जिला प्रभारी देवेश कोरी व भाजपा जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी की अध्यक्षता में हुई। कार्यशाला में जिला पंचायत अध्यक्ष अशोक जाटव, पूर्व सांसद भैरों प्रसाद मिश्र, पूर्व राज्यमंत्री चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय, डीसीबी चेयरमैन पंकज अग्रवाल, दिनेश मिश्र, नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता, पूर्व जिलाध्यक्ष चन्द्रप्रकाश खरे, पूर्व जिलाध्यक्ष दिनेश तिवारी, ब्लाॉक प्रमुख सुशील द्विवेदी, गंगाधर मिश्र, नगर पंचायत चेयरमैन संजीव मिश्र, अमित द्विवेदी की मौजूदगी में कार्यशाला में देवेश कोरी ने कहा कि बूथ मजबूती ही जीत का आधार है। बूथ जीता तो चुनाव जीता। बूथ तक संवाद करके विपक्ष को धूल-धूसरित करना है। कार्यकर्ता विराट विजय का शंखनाद करेंगे। भाजपा की डबल इंजन सरकार के काम गांव-गांव घर-घर जन-जन तक पहुंचें हैं। भाजपा की कथनी-करनी में अंतर नहीं है। लोककल्याण भाजपा सरकारों की पहचान बन गया है।

जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी ने कहा कि मंडल प्रवासी कार्य



अवश्य करें। मण्डल, शक्ति केंद्र व बूथ की बैठक करके व्यापक संवाद करें। आयुष्मान भव: अभियान में घर-घर गांव-गांव जाकर जनसंवाद कर जागरूक करें। सेवा पखवाड़ा अभियान के सभी कार्यक्रम सहभागिता से सफल बनाएँ। चन्द्र प्रकाश खरे ने कहा कि समाज के सभी वर्गों को लेकर चलना है। अशोक जाटव ने कहा कि समाज के हर क्षेत्र में भाजपा का विस्तार, कार्यकर्ताओं ने सुनिश्चित किया है। चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय ने कहा कि कार्यकर्ता संकल्पित होकर संगठन के सभी कार्य करें। भैरों प्रसाद मिश्र ने कहा कि मोदी सरकार ने ऐतिहासिक कार्य किए हैं। आनंद शुक्ल ने कहा कि सब

मिलकर संगठन को मजबूत करेंगे। रंजना उपाध्याय ने कहा कि मातृशक्ति वंदन अधिनियम पारित करवाकर मोदी ने देश की महिलाओं को सशक्त करने का काम किया है। कार्यक्रम में राजेश जायसवाल, राघवेंद्र सिंह, तीर्थ तिवारी, आलोक पाण्डेय, अश्विनी अक्थरी, विपुल सिंह, ब्रजेश पाण्डेय, भागवत त्रिपाठी, अनूप त्रिपाठी, शिवशंकर सिंह, अखिलेश, राघव, रवि गुप्त, अभिषेक, सुरेश अनुरागी, राजेश्वरी द्विवेदी, मनोज तिवारी, प्रेमलाल, शंकर दयाल निषाद, प्रफुल, हेमंत सिंह, दिव्या त्रिपाठी, लवलेश निषाद, मंडल अध्यक्ष, मंडल प्रभारी समेत कार्यकर्ता मौजूद रहे।

धनुष चैराहे में नेताओं ने लगाये वृक्ष

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। जिला प्रभारी/प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष देवेश कोरी, जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द, जिला पंचायत अध्यक्ष अशोक जाटव, भाजपा जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी, डिस्ट्रिक्ट कोऑर्परेटिव बैंक चेयरमैन पंकज अग्रवाल, पालिका परिषद अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता, सांसद प्रतिनिधि शक्ति प्रताप सिंह तोमर, पूर्व अध्यक्ष चंद्र प्रकाश खरे आदि जनप्रतिनिधियों की मौजूदगी में ट्रैफिक चैराहा में वृक्षारोपण हुआ।

शनिवार को वृक्षारोपण में दीपांशी गुप्ता व शकुंतला देवी ने भी वृक्ष लगाये। कहा कि जो वृक्ष लगाये गये हैं, जिनके घरों के सामने लगे हैं, वह वृक्षों की सिंचाई व देखरेख करेंगे। भाजपा नेताओं ने ट्रैफिक चैराहा/धनुष चैराहे को सुन्दर बनाने को वृक्ष लगाये हैं। जिलाधिकारी ने कहा कि वृक्षों की सुरक्षा लोग करें, ताकि बड़े होकर ये वृक्ष लोगों को छाया दें।

हैण्डपम्प रीबोर में अधिकारियों की भूमिका संदिग्ध

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। कर्वी ब्लाक के गांवों में हैण्डपम्प मरम्तीकरण व सामग्री के नाम पर खेल हो रहा है। लाखों रुपए खर्च होने के बाद भी लोग बूंद-बूंद पानी को तरस रहे हैं। कई जगहों पर हैण्डपम्प नहीं लगे थे, फिर भी रीबोर के नाम पर भुगतान हो गया।

शनिवार को हैण्डपम्प मरम्तीकरण व सामग्री के नाम पर खेल का खुलासा हुआ है। प्रधानों ने चहेते लोगों के घरों पर हैण्डपम्प लगवाये हैं। लोग निजी उपयोग कर रहे हैं। कर्वी पर हैण्डपम्प रीबोर के नाम पर फर्जीवाड़ा तो कर्वी सामग्री के नाम पर खेल हुआ है। हैण्डपम्प रीबोर व सामग्री के नाम पर फर्जी भुगतान में जिम्मेदार अधिकारियों की भूमिका संदिग्ध है।

कायाकल्प योजना की पोल खोलता उच्च प्राथमिक विद्यालय

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। विद्यालयों को स्वच्छ व सुन्दर बनाने को योगी सरकार हर संभव प्रयास कर रही है। दूसरी ओर प्रधान व सचिव की मिलीभगत से कायाकल्प योजना में मनमानी हो रही है। परिषदीय विद्यालयों में पढ़ने वाले नौनिहाल सरकारी सुविधाओं से वंचित हो रहे हैं। शनिवार को ऐसा ही मामला उच्च प्राथमिक विद्यालय ऐचवारा में देखने को मिला। बताया गया कि मानिकपुर ब्लाक के ऐचवारा गांव में कायाकल्प योजना में कार्यों में धांधली देखी गई। विद्यालय आज भी मूलभूत सुविधाओं से वंचित है। ऐचवारा के उच्च प्राथमिक विद्यालय की दशा दयनीय है। शौचालय ध्वस्त होने के चलते छात्र-छात्राओं को शौचक्रिया को खुले मैदान में जाना पड़ रहा है। इस मामले में प्रधान व सचिव कोई ध्यान नहीं दे रहे। योगी सरकार परिषदीय विद्यालयों को स्वच्छ एवं सुन्दर व सुविधा युक्त बनाने को प्रयास कर रही है। बीडीओ भी कोई ध्यान नहीं दे रहे। बेसिक शिक्षा विभाग के अधिकारी भी ध्यान नहीं दे रहे। इससे विद्यालयों में कायाकल्प के नाम पर कागजी खानापूरी की जा रही है।

रैपुरा थाने का सही कारयें आरओ: एसपी



अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला ने थाना रैपुरा का औचक मुआयना किया। मुआयना दौरान कार्यालय में रजिस्ट्रार को देखकर दुरुस्त करने के निर्देश दिये। शनिवार को पुलिस कप्तान श्रीमती वृंदा शुक्ला ने रैपुरा थाना कार्यालय, बन्दीगुह, मालखाना, कार्यालय बैक, भोजनालय, थाना परिवार का ब्रामण कर साफ-सफाई के थाना प्रभारी रैपुरा को निर्देश दिए। थाने में बाणपट्टीवाल बनवाने, खराब पड़े आरओ की मरम्मत को, शौचालय की छत में पानी की टंकी लगवाने बाबत निर्देश दिये। निरीक्षण दौरान पीआरओ गुलाब त्रिपाठी, थाना प्रभारी रैपुरा आदि मौजूद रहे।

डीएम ने सुविधा केन्द्र व अटल भू-जल योजना के देखे कार्य

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने छिवलहा गांव में पर्यटन सुविधा केंद्र रूबन मिडवे व ताड़ी में अटल भूजल योजना के तहत तालाब निर्माण का औचक निरीक्षण किया। कार्यदायी संस्था राजकीय निर्माण निगम से पूछा कि पर्यटन सुविधा केंद्र के तहत म्यूरल वॉल, ग्लास कब तक पूरा हो जाएगा। चार-पांच अक्टूबर तक इसे जल्द पूरा करावें।

शनिवार को जिलाधिकारी ने श्रील वॉल व रिटर्निंग वॉल भी पूरा कराने के निर्देश दिये। उन्होंने कार्यदायी संस्था को निर्देश दिया कि बिजली कनेक्शन को जल्द अप्लाई कर कनेक्शन लें। फाउंटनवाल को जल्द पूरा करावें। बाउंड्रीवॉल को ऊंचा करावें। फाउंटन का मटेरियल न होने पर अन्य कार्यों को पूरा करावें। कार्यदायी संस्था से कहा कि मैनपावर बढ़ाकर शासन की मंशानुसार कार्य करावें। जिलाधिकारी ने भूजल योजना के तहत बदलुआ तालाब ताड़ी की निरीक्षण कर बीडीओ दिनेश मिश्र व प्रधान दरबारीलाल को निर्देश दिये कि तालाब तक जाने को एग्रीज रोड बनवायें। तालाब तक जाने को सीढ़ियां भी बनवायें।

जिलाधिकारी ने कहा कि तालाब के लिए स्लो स्टेप भी बनवायें, ताकि उतरने में परेशानी न हो। बीडीओ को निर्देश दिये कि मोरंग रोड में है, उसे भरें। जिलाधिकारी ने बदलुआ तालाब पर वृक्षारोपण भी किया। बदलुआ में ही प्रधान ने जिलाधिकारी को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस मौके पर एसडीएम मऊ राकेश पाठक, डीडीओ राजकुमार त्रिपाठी, डीसी मनरेगा धर्मजीत सिंह, बीडीओ दिनेश मिश्र व कार्यदायी संस्था आदि संबन्धित अधिकारी मौजूद रहे।

जनता के सहयोग से दिव्य होगी रामलीला: नरेन्द्र

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। रामलीला भवन में नगर के व्यापारियों व रामलीला प्रेमियों के साथ नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता की अध्यक्षता में हुई बैठक में इस वर्ष भव्य एवं दिव्य रामलीला करने पर चर्चा हुई। संचालन समिति गठित की गई। रामलीला में सहयोग करने वाले पुराने साथियों को जिम्मेदारी सौंपी गई। तय हुआ कि छह से 24 अक्टूबर तक रामलीला होगी। शनिवार को अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता ने कहा कि रामलीला भारतीय संस्कृति की पहचान रही है। रामलीला से राम के आदर्शों को जन-जन तक पहुंचाना है। रामलीला दया भक्ति भावना के साथ शुरू की जायेगी। नगर



पालिका के कर्मचारियों का व्यवस्था में सहयोग लिया जायेगा। रामलीला संचालन के अगुवा बसंतराव गोरे की अगुवाई में भव्य और दिव्य बनाया जाएगा। अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता ने कहा कि रामलीला को प्रांतीयकृत करने का प्रयास जारी है। इस वर्ष नगरवासियों के सहयोग से ही रामलीला कराई जाएगी। उन्होंने कहा कि अगले

आयोजन में सरकार की ओर से भी आर्थिक मदद मिलने उम्मीद है। रामलीला की सांस्कृतिक परंपरा को गौरवशाली व वैभवशाली बनाने को नगर पालिका संकल्पबद्ध है। बैठक में वरिष्ठ व्यापारी/समाजसेवी विवेक अग्रवाल, शंकर दयाल निषाद, प्रफुल, हेमंत सिंह, दिव्या त्रिपाठी, लवलेश निषाद, मंडल अध्यक्ष, मंडल प्रभारी समेत कार्यकर्ता मौजूद रहे।

शार्ट-सर्किट से आग से गृहस्थी स्वाहा



अखंड भारत संदेश
मऊ/चित्रकूट। बीती देर रात शार्ट सर्किट से आग लगने से मजदूर के घर में रखी फरूलु खाद्य सामग्री एवं सामान समेत गृहस्थी का सारा सामान व रुपये जल गए। घटना शुक्रवार की रात एक बजे हुई। बताया गया कि मऊ तहसील के मर्वईकला गांव के दर्शन पासी पुत्र घसोटा सपरिवार घर में सो रहे थे। इसी बीच शार्ट सर्किट से घर में आग लग गई। घर में रखा अनाज समेत गृहस्थी का पूरा सामान स्वाहा हो गया। कुछ रुपये भी जल गए। शार्ट-सर्किट से आग लगने की सूचना ग्रामीणों को मिली तो ग्रामीणों ने पावर हाउस में फोन कर लाइट कटवाकर आग को बुझाया। अग्निकांड का मुआयना हल्का लेखपाल ने कर पीड़ित को मुआवजा दिलाने का भरोसा दिया। इस दौरान वरिष्ठ समाजसेवी इंद्रेश त्रिपाठी ने भी पीड़ित को हरसंभव मदद देने का भरोसा दिया।

प्रधान-बेटे पर चुनावी रजिश में जानलेवा हमला, बेटा प्रयागराज रेफर

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। कर्वी ब्लाक के इटखरी गांव में प्रधान व बेटे पर गौशाला में छह लोगों ने जानलेवा हमला कर दिया। दोनों को बेरहमी से लाठी-डण्डों से पिटाई की। प्रधान व बेटे को बेहोशी दशा में सीएचसी शिवरामपुर में भर्ती कराया। पुलिस ने छह लोगों के खिलाफ नामजद मामला दर्ज किया है।

ये घटना शनिवार को सवें भरतकूप थाने के इटखरी गांव में हुई। बताया गया कि कर्वी ब्लाक के इटखरी गांव में पिछले माह तीन सदस्यीय संचालन समिति गठित हुई है। प्रधान के वित्तीय अधिकार सीज हैं। दो सप्ताह पहले डीएम अभिषेक आनन्द ने प्रधान सुरेश प्रसाद के वित्तीय अधिकारी बहाल किये हैं। दूसरा पक्ष लामबन्द होकर प्रधान सुरेश प्रसाद व उसके बेटे जितेंद्र (18) को पानी का टैंकर गौशाला लेकर जाने पर हमला बोल दिया। लाठी-डण्डों व धारदार हथियारों से हमला किया। बेटे को डॉक्टरों ने प्रयागराज रेफर कर दिया है। सूचना पर पहुंचे परिजनों ने घटना की सूचना थाना प्रभारी भरतकूप सुबेदार बिन्दु को दी। थानाध्यक्ष ने बताया कि दोनों पक्षों के बीच चुनावी रजिश का मामला है। घटना की जांच की जा रही है।

भरतकूप पुलिस ने गांजा समेत एक दबोचा

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर मादक पदार्थों की तस्करी एवं बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्दु की अगुवाई में वरिष्ठ दरोगा

यदुवीर सिंह की टीम ने शिव विलास उर्फ उदल पुत्र स्व प्रहलाद पटेल निवासी मानपुर के कब्जे से एक किलो 940 ग्राम गांजा व दो किलो पांच सौ ग्राम सूखे गांजा समेत गिरफ्तार किया है। टीम ने एनडीपीएस एक्ट में उसे जेल भेजा है। टीम में वरिष्ठ दरोगा यदुवीर सिंह, सिपाही लवलेश व महिला सिपाही करुणा शामिल रहीं।

स्वागत से अभिभूत हुए जिला प्रभारी-जिलाध्यक्ष

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। युवा समाजसेवी एवं कुणाल प्रताप सिंह सरकार ने रामकृपा इन में भाजपा जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी व प्रदेश उपाध्यक्ष/जिला प्रभारी देवेश कोरी का स्वागत-अभिर्नंदन किया। शनिवार को होटल मालिक/समाजसेवी विवेक अग्रवाल व कुणाल प्रताप सिंह सरकार ने अतिथियों का माल्यार्पण कर गर्मजोशी से स्वागत किया। प्रमुख द्वार पर गाजे-बाजे समेत स्वागत-अभिर्नंदन देख प्रदेश प्रभारी व जिलाध्यक्ष ने युवाओं को शाबाशी दी। कहा कि ऐसे ही होनहार एवं युवा उत्साही देश-प्रदेश के भावी कर्णधार हैं। युवाओं के कंधे पर देश की जिम्मेदारी है। 2024 में युवा एकजुट होकर भाजपा की पूर्ण बहुमत से तीसरी बार केंद्र में मोदी को प्रधानमंत्री बनाने का काम करेंगे, ताकि मोदी की अगुवाई में भारत विश्व गुरु का दर्जा प्राप्त कर सके। देश की उन्नति पूरी युनिया में अलग तरह से दिखाई दे। जिलाध्यक्ष ने कहा कि जिस उम्मीद व विश्वास से पार्टी हाई कमान ने जिला संगठन की बागडोर सौंपी है, उस पर खरा उतरेंगे। संगठन की मजबूती पर ध्यान देंगे। जिले के विकास में निरंतर सहयोग करेंगे।

इस मौके पर पूर्व जिलाध्यक्ष चंद्रप्रकाश खरे, कोऑर्परेटिव बैंक बांदा-चित्रकूट के अध्यक्ष पंकज अग्रवाल, महामंत्री आलोक पांडेय, सांसद प्रतिनिधि शक्ति प्रताप सिंह तोमर, मुन्ना करविरया, लवलेश निषाद, भागवत त्रिपाठी, तीर्थ तिवारी आदि मौजूद रहे। समाजसेवी विवेक अग्रवाल व कुणाल प्रताप सिंह सरकार ने अतिथियों को अंगवस्त्र भेंटकर माल्यार्पण किया।

फरियादियों की समस्यायें गम्भीरता से सुनें: डीएम

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनंद व पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला की मौजूदगी में थाना समाधान दिवस मऊ कोतवाली में हुआ। उन्होंने समाधान दिवस में फरियादियों की समस्यायें सुनी। जमीनी विवाद के मामले राजस्व/पुलिस टीम को मौके पर भेजकर निस्तारित कराये। शनिवार को जिलाधिकारी ने कहा कि उग्र सरकार की मंशानुसार थाना समाधान दिवस में आये हर फरियादियों की समस्यायें गम्भीरता से सुनी जाये। समय सीमा के भीतर निस्तारण कराया जाये, ताकि फरियादियों को इधर-उधर भटकना न पड़े। शिकायतों के निस्तारण की गुणवत्ता की जांच फरियादियों के मोबाइल पर बात कर की जायेगी। निस्तारण फर्जी मिला तो निस्तारित करने वाले अधिकारी/कर्मचारी के खिलाफ कार्यवाही की जायेगी। थाना समाधान दिवस में आये जमीनी मामलों को सूचीबद्ध कर राजस्व व पुलिस की संयुक्त टीम को मौके पर बिना किसी पक्षपात के निस्तारित करने के निर्देश दिये।



लक्स इंडस्ट्रीज के पश्चिम बंगाल,
तमिलनाडु और नई दिल्ली स्थित ठिकानों
पर आयकर का छपा

नई दिल्ली। अंडर गार्मेंट्स बनाने वाली मशहूर कंपनी लक्स इंडस्ट्रीज के ठिकानों पर आयकर विभाग ने छपा मारा है। ये छापेमारी पश्चिम बंगाल के कोलकाता, तमिलनाडु और नई दिल्ली स्थित



ठिकानों पर हो रही है। सूत्रों ने बताया कि 200 करोड़ रुपये से अधिक की कर चोरी के मामले में आयकर विभाग ने छपा मारा है। ये छापेमारी कंपनी के टॉप अधिकारियों के घरों और दफ्तरों पर भी हो रही है। लक्स इंडस्ट्रीज को पहले विश्वनाथ होजरी मिल्स के नाम से जाना जाता था। इसकी स्थापना गिरधारी लालजी टोडी ने साल 1957 में की थी। यह कंपनी पुरुषों, महिलाओं और बच्चों के अंतःवस्त्र (अंडरगार्मेंट्स) का निर्माण करती है।

कसीनो कंपनी डेल्टा कॉर्प को
झटका, जीएसटी महानिदेशालय ने
थमाया 11,139 करोड़ का नोटिस

नई दिल्ली। जीएसटी महानिदेशालय ने कसीनो चलाने वाली कंपनी डेल्टा कॉर्प को 11,139 करोड़ रुपये का नोटिस जारी किया है। कंपनी को ब्याज और जुर्माने के साथ यह रकम चुकानी है। नोटिस के मुताबिक, कंपनी ने जुलाई, 2017 से मार्च, 2022 के दौरान कम टैक्स भरा था। कंपनी ने सफाई दी है कि नोटिस की राशि अन्य

मामलों के साथ जुड़ी अवधि में कसीनो में खेले गए सभी खेलों के सकल दांव मूल्य पर आधारित है। डेल्टा कॉर्प ने कहा, हमने कानूनी सलाह ली है। नोटिस और कर की मांग मनमानी और कानून के विपरीत है। कंपनी ऐसी कर मांग और संबंधित कार्यवाही को चुनौती देगी। भारत की सबसे बड़ी कसीनो कंपनी मानी जाने वाली डेल्टा कॉर्प ने कहा, कुल गैरिगम राजस्व के बजाय सट्टेबाजी मूल्य पर जीएसटी की मांग का मुद्दा इस उद्योग ने पहले ही उठाया है। बीते जुलाई महीने में ही जीएसटी परिषद की 50वां बैठक में ऑनलाइन गैरिगम, घुड़दौड़ और कसीनो की फुल वैल्यू पर 28 फीसदी जीएसटी लगाने का फैसला हुआ था। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने इस बैठक की अध्यक्षता की थी।

धान के रकबे तीन फीसदी का इजाफा,
दलहन में गिरावट

नई दिल्ली। चालू खरीफ सत्र में अब तक धान का रकबा करीब 3 फीसदी बढ़कर 411.52 लाख हेक्टेयर पहुंच गया। हालांकि, दलहन का रकबा 5 फीसदी घटकर 122.57 लाख हेक्टेयर रह गया। कृषि मंत्रालय के आंकड़ों के मुताबिक, मोटे अनाज का रकबा 183.73 लाख हेक्टेयर से मामूली बढ़कर 186.07 लाख हेक्टेयर पहुंच गया। गन्ने का क्षेत्रफल सालाना आधार पर 55.66 लाख हेक्टेयर से बढ़कर 59.91 लाख हेक्टेयर पहुंच गया। हालांकि, तिलहन की बुवाई 196.08 लाख हेक्टेयर के मुकाबले घटकर 192.91 लाख हेक्टेयर रह गई। कपास खेती का रकबा भी घट गया है। सरकार ने खुला बाजार बिक्री योजना (ओएमएसएस) के तहत 13 ई-नीलामी में थोक ग्राहकों को केंद्रीय भंडार से 18.09 लाख टन गेहूं बेचा है। इससे गेहूं व इसके आटे के दाम घटाने में मदद मिली है। खाद्य मंत्रालय ने कहा, साप्ताहिक ई-नीलामी में गेहूं 2,125 रुपये प्रति क्विंटल के मूल्य पर बिक रहा है। यह न्यूनतम समर्थन मूल्य के बराबर है।

पेट्रोल-डीजल की कीमत स्थिर, कच्चा तेल
94 डॉलर प्रति बैरल के करीब

नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमत में उतार-चढ़ाव जारी है। ब्रेंट क्रूड का भाव 94 डॉलर प्रति बैरल और डब्ल्यूटीआई क्रूड 91 डॉलर प्रति बैरल के करीब है। हालांकि, सार्वजनिक क्षेत्र की तेल एवं गैस विपणन कंपनियों ने पेट्रोल-डीजल के भाव में कोई बदलाव नहीं किया है। समीक्षा के लिए जिला स्तरीय एनसीओआरडी समिति बैठक की अध्यक्षता की

इंडियन ऑयल की वेबसाइट के मुताबिक शनिवार को राजधानी दिल्ली में पेट्रोल 96.72 रुपये, डीजल 89.62 रुपये, मुंबई में पेट्रोल 106.31 रुपये, डीजल 94.27 रुपये, कोलकाता में

पेट्रोल 106.03 रुपये, डीजल 92.76 रुपये, चेन्नई में पेट्रोल फीसदी की गिरावट के साथ 93.27 डॉलर प्रति बैरल पर बना



102.63 रुपये और डीजल 94.24 रुपये प्रति लीटर की दर पर उपलब्ध है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में हफ्ते के अंतिम दिन ब्रेंट क्रूड 0.03 डॉलर यानी 0.03 हुआ है। वहीं, वेस्ट टेक्सस इंटरमीडिएट (डब्ल्यूटीआई) क्रूड 0.40 डॉलर यानी 0.45 फीसदी की बढ़त के साथ 90.03 डॉलर प्रति बैरल पर स्थिर है।

लगातार चौथे दिन गिरावट के साथ बंद हुआ बाजार, 19,700 से नीचे गिरा निफ्टी

नई दिल्ली। वैश्विक दबाव के कारण घरेलू शेयर बाजार सप्ताह के आखिरी कारोबारी दिन भी कमजोरी के साथ बंद हुआ। आज के कारोबार की शुरुआत सपाट स्तर पर हुई थी। खरीदारों ने कई बार लिवाली का जोर लगा कर बाजार को सहारा देने की कोशिश की। इसके बावजूद बिकवाली के जबरदस्त दबाव के कारण शेयर बाजार की चाल बार-बार टूटती रही। दिन भर के कारोबार के बाद सेंसेक्स 0.33 प्रतिशत और निफ्टी 0.34 प्रतिशत की कमजोरी के साथ बंद हुए।

आज के कारोबार के दौरान कंज्यूम ड्युरेबल्स, फार्मास्यूटिकल्स, कमोडिटी और रियल्टी सेक्टर के शेयरों में सबसे अधिक बिकवाली होती रही। इसके साथ ही मेटल, इंफ्रास्ट्रक्चर, एनर्जी और एफएमसीजी सेक्टर के शेयरों पर भी दबाव बना रहा। ऑटोमोबाइल, पीएसयू बैंक और टेलीकम्युनिकेशंस सेक्टर के शेयरों में खरीदारी होती रही। ब्रॉड मार्केट में भी आज लिवालों और बिकवालों के बीच

लगातार खींचतान की स्थिति बनी रही, जिसके कारण स्मॉलकैप और मिडकैप इंडेक्स मिले-जुले परिणाम के साथ बंद हुए। बीएसई का मिडकैप इंडेक्स 0.14 प्रतिशत की कमजोरी के साथ बंद हुआ जबकि स्मॉलकैप इंडेक्स ने 0.04 प्रतिशत की मामूली तेजी के साथ आज के कारोबार का अंत किया। बाजार में आज आई गिरावट के कारण स्टॉक मार्केट के निवेशकों की संपत्ति में करीब 12 हजार करोड़ रुपये की कमी हो गई। बीएसई में लिस्टेड कंपनियों का मार्केट कैपिटलाइजेशन आज के कारोबार के बाद घट कर 317.78 लाख करोड़ रुपये (अस्थायी) हो गया। पिछले कारोबारी दिन यानी गुरुवार को इनका मार्केट कैपिटलाइजेशन 317.90 लाख करोड़ रुपये था। इस तरह निवेशकों को आज के कारोबार से करीब 12 हजार करोड़ रुपये का नुकसान हो गया। आज दिन भर के कारोबार में बीएसई में 3,781 शेयरों में आज लिवालों और बिकवालों के बीच

के साथ बंद हुए, जबकि 1,847 शेयरों में गिरावट का रुख रहा, 148 शेयर बिना किसी उतार चढ़ाव के बंद हुए। एनएसई में आज 2,017 शेयरों में एक्टिव ट्रेडिंग हुई। इनमें से 931 शेयर मुनाफा कमाकर हरे निशान में और 1,086 शेयर नुकसान उठाकर लाल निशान में बंद हुए। इसी तरह सेंसेक्स में शामिल 30 शेयरों में से 13 शेयर बढ़त के साथ और 17 शेयर गिरावट के साथ बंद हुए। निफ्टी में शामिल शेयरों में से 20 शेयर हरे निशान में और 31 शेयर लाल निशान में बंद हुए। बीएसई का सेंसेक्स आज 15.20 अंक की मामूली कमजोरी के साथ 66,215.04 अंक के स्तर पर खुला। कारोबार की शुरुआत होते

ही खरीदारों की लिवाली से इस सूचकांक की चाल में कुछ देर के लिए तेजी आई। थोड़ी देर बाद ही बिकवाली का दबाव बन जाने के कारण ये सूचकांक तेजी से गिरता चला गया। हालांकि सुबह 10 बजे के बाद खरीदारों ने एक बार फिर जोर लगाया, जिसके कारण ये सूचकांक लाल निशान से रिकवरी करके 215.23 अंक की मजबूती के साथ 66,445.47 अंक के स्तर तक पहुंच गया। दोपहर 1 बजे के बाद एक बार फिर बिकवाली का दबाव तेज हो गया, जिसकी वजह से ये सूचकांक ऊपरी स्तर से 492.64 अंक टूट कर 277.41 अंक की कमजोरी के साथ 65,952.83 अंक के स्तर पर पहुंच गया। पूरे दिन हुई खरीद-बिक्री के बाद सेंसेक्स ने 221.09 अंक की कमजोरी के साथ 66,009.15 अंक के स्तर पर आज के कारोबार का अंत किया। सेंसेक्स के विपरीत एनएसई के निफ्टी ने आज 2.50 अंक की सांकेतिक बढ़त के साथ 19,744.85 अंक के स्तर पर कारोबार की शुरुआत की। बाजार खुलते

विदेशी मुद्रा भंडार 86.7 करोड़ डॉलर
घटकर 593.04 अरब डॉलर पर

मुंबई/नई दिल्ली। देश के विदेशी मुद्रा भंडार में लगातार दूसरे हफ्ते गिरावट आई है। विदेशी मुद्रा भंडार 15 सितंबर को समाप्त हफ्ते में 86.7 करोड़ डॉलर घटकर 593.04 अरब डॉलर रह गया है, जो चार महीने का निचला स्तर है। इससे पिछले हफ्ते विदेशी मुद्रा भंडार 4.99 अरब डॉलर घटकर 593.90 अरब डॉलर रह था। रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) ने शुक्रवार को जारी आंकड़ों में बताया कि 15 सितंबर को समाप्त हफ्ते में विदेशी मुद्रा भंडार 86.7 करोड़ डॉलर घटकर 593.04 अरब डॉलर रहा है। इससे पिछले हफ्ते देश का कुल विदेशी मुद्रा भंडार 4.99 अरब डॉलर घटकर 593.90 अरब डॉलर रह था। इस दौरान विदेशी मुद्रा भंडार का अहम घटक माने जाने वाली विदेशी मुद्रा परिस्पतियां 51.1 करोड़ डॉलर घटकर 525.91 अरब डॉलर रह गईं। आंकड़ों के मुताबिक स्वर्ण भंडार का मूल्य भी 38.4 करोड़ डॉलर घटकर 44 अरब डॉलर रह गया। रिजर्व बैंक के मुताबिक विशेष आहरण अधिकार (एसडीआर)

3.2 करोड़ डॉलर घटकर 18.09 अरब डॉलर रहा है। वहीं, अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष (आईएमएफ) के पास रखा देश का मुद्रा भंडार 40 लाख डॉलर घटकर 5.03 अरब डॉलर रह गया है। उल्लेखनीय है कि अक्टूबर, 2021 में देश का कुल विदेशी मुद्रा भंडार बढ़कर 645 अरब डॉलर के सर्वकालिक उच्चतम स्तर पर पहुंच गया था।



5.03 अरब डॉलर रह गया है। उल्लेखनीय है कि अक्टूबर, 2021 में देश का कुल विदेशी मुद्रा भंडार बढ़कर 645 अरब डॉलर के सर्वकालिक उच्चतम स्तर पर पहुंच गया था।

वित्त मंत्रालय को चालू वित्त वर्ष में 6.5 फीसदी
की आर्थिक वृद्धि दर का भरोसा

नई दिल्ली। वित्त मंत्रालय ने भरोसा जताया है कि चालू वित्त वर्ष 2023-24 में 6.5 फीसदी की आर्थिक वृद्धि दर हासिल की जा सकती है। वित्त मंत्रालय को यह भरोसा कच्चे तेल की बढ़ती कीमतों और मानसून की कमी के जोखिमों के बावजूद है। वित्त मंत्रालय ने जारी अगस्त महीने की मासिक आर्थिक समीक्षा में कहा कि देश चालू वित्त वर्ष 2023-24 में 6.5 फीसदी की आर्थिक वृद्धि दर हासिल कर लेगा। वित्त मंत्रालय ने रिपोर्ट में कहा कि कंपनियों की लाभप्रदता, निजी पूंजी निर्माण और बैंक ऋण वृद्धि में सुधार के कारण ये वृद्धि दर हासिल की जा सकती है। मंत्रालय की मासिक समीक्षा रिपोर्ट में कहा गया है कि भारत वित्त वर्ष 2022-23 की तरह मौजूदा वित्त वर्ष का सामना पूरे

भरोसे के साथ करने को तैयार है। आर्थिक समीक्षा रिपोर्ट के मुताबिक अप्रैल-जून तिमाही में विभिन्न उच्च-आवृत्ति संकेतकों में भी वृद्धि दर्ज की गई। उल्लेखनीय है कि रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया



7.8 फीसदी की वृद्धि दर के पीछे मजबूत घरेलू मांग, खपत और निवेश मुख्य वजह थी। इसके अलावा जीएसटी संग्रह, बिजली खपत, माल ढुलाई आदि जैसे

सरकार ने कीमतें नियंत्रित करने को खुले
बाजार में 18.09 लाख टन गेहूं बेचा

नई दिल्ली। केंद्र सरकार ने कीमतों को नियंत्रित करने के लिए खुले बाजार में 18.09 लाख टन गेहूं बेचा है। ये गेहूं खुले बाजार बिक्री योजना (ओएमएसएस) के तहत 13 ई-नीलामी में थोक ग्राहकों को केंद्रीय पूल से बेचा गया। इससे गेहूं और गेहूं के आटे की कीमतों को कम करने में मदद मिली है।

खाद्य एवं उपभोक्ता मामलों के मंत्रालय ने जारी बयान में बताया कि 21 सितंबर तक ओएमएसएस के तहत कुल 13 ई-नीलामी के जरिए 18.09 लाख टन गेहूं बेचा गया है। मंत्रालय ने कहा कि साप्ताहिक ई-नीलामी के जरिए गेहूं 2,125 रुपये प्रति क्विंटल के आरक्षित मूल्य पर बेचा जा रहा है, जो मौजूदा न्यूनतम समर्थन मूल्य के बराबर है। मंत्रालय ने बताया कि

वित्त वर्ष 2023-24 के दौरान रुपये प्रति क्विंटल था, जो 20 देश भर में भारतीय खाद्य निगम सितंबर को घटकर 2,163.47 (एफसीआई) के 480 से रुपये प्रति क्विंटल हो गया है।



अधिक डिपो से प्रत्येक साप्ताहिक उल्लेखनीय है कि केंद्र सरकार ने नौ नीलामी में दो लाख टन गेहूं की अगस्त को घोषणा की थी कि वह पेशकश की जा रही है। ई-नीलामी शोक ग्राहक को ओएमएसएस के तहत अतिरिक्त 50 लाख टन गेहूं में गेहूं का भाग्य औसत बिक्री और 25 लाख टन चावल बेचेगी।

निरमा का होगा ग्लेनमार्क लाइफ साइंसेज

नई दिल्ली। डिटर्जेंट साबुन बनाने वाली कंपनी निरमा ने ग्लेनमार्क लाइफ साइंसेज में 7,500 करोड़ रुपये के उद्यम

इसके अलावा, निदेशक मंडल लेनदेन को अंतिम रूप देने से पहले 2,250 करोड़ रुपये के

अनुमोदन प्राप्त करने के अधीन है। सौदे के बाद ग्लेनमार्क फार्मा अब भी ग्लेनमार्क लाइफसाइंसेज में



अंतरिम लाभांश की घोषणा पर विचार कर रहा है। इस सौदे के लिए अपेक्षित समापन तिथि वित्त वर्ष 24 में है, जो आवश्यक नियामक और शेयरधारक

रूप में फिर से वर्गीकृत किया जाएगा, जो अपनी दो बोर्ड सीटों को त्याग देंगे। हिस्सेदारी बिक्री के अलावा ग्लेनमार्क फार्मास्यूटिकल्स और ग्लेनमार्क लाइफसाइंसेज ने अपने कारोबारी संबंधों को अगले पांच साल के लिए बढ़ा दिया है। ग्लेनमार्क फार्मास्यूटिकल्स ने 1 अप्रैल, 2024 से ग्लेनमार्क लाइफसाइंसेज के लिए एपीआई खरीदने की प्रतिबद्धता के साथ अपने एक्टिव फार्मास्यूटिकल इंफ्रेस्ट्रक्चर (एपीआई) आपूर्ति और खरीद समझौते में संशोधन किया है। इसके अलावा, एक संशोधन सेवा समझौता स्थापित किया गया है, जिसके तहत ग्लेनमार्क फार्मास्यूटिकल्स और इसकी सहायक कंपनियां एक परिभाषित अवधि के लिए ग्लेनमार्क लाइफसाइंसेज को सहायता सेवाएं प्रदान करेंगी।

त्रिपुरा सरकार: 1.97 लाख कर्मचारियों
को मिला दुर्गा पूजा का तोहफा, अनुग्रह
राशि और फेस्टिवल एडवांस का एलान

नई दिल्ली। त्रिपुरा के वित्त मंत्री प्रणजित सिंह राय ने आगामी दुर्गा पूजा उत्सव के लिए राज्य सरकार के 1.97 लाख कर्मचारियों के लिए अनुग्रह राशि और त्योहार अग्रिम की घोषणा की है। समूह सी और डी के कर्मचारियों के लिए त्योहार अनुदान या अनुग्रह राशि 1,500 रुपये से बढ़ाकर 1,800 रुपये कर दी गई है। उन्होंने गुरुवार को कहा कि रूफ ए, बी और सी के कर्मचारियों के लिए फेस्टिवल एडवांस 2000 रुपये होगा। वित्त मंत्री ने कहा कि राज्य सरकार को इस उद्देश्य के लिए 36 करोड़ रुपये खर्च करने होंगे। उन्होंने दावा किया कि त्रिपुरा की राजकोषीय स्थिति विवेकपूर्ण है और भाजपा-आईपीएफटी सरकार ने पिछले वित्त वर्ष से लोगों को बोनस को कम करना शुरू कर दिया है। उन्होंने सिविल सचिवालय में संवाददाताओं से कहा कि एफआरबीएम (राजकोषीय उत्तरदायित्व एवं बजट प्रबंधन अधिनियम, सन्नद्ध) के तहत राज्य 2022-23 के दौरान 2,664 करोड़ रुपये का कर्ज ले सकता है लेकिन कोई कर्ज नहीं लिया गया क्योंकि राजकोषीय बोनस बढ़ाने की कोई जरूरत नहीं है।

भारतीय वाहन बीमा प्रौद्योगिकी
स्टार्टअप ने रोडजेन नैसैक में सूचीबद्ध

नई दिल्ली। कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआई) से संचालित एक प्रमुख वैश्विक वाहन बीमा प्रौद्योगिकी कंपनी के रूप में उभरी भारतीय स्टार्टअप रोडजेन को नैसैक में सूचीबद्ध किया गया है। कंपनी ने गुरुवार को नैसैक पर अपनी शुरुआत की, इसके सामान्य शेयर 'आरडीजेएन' प्रतीक के तहत नैसैक ग्लोबल मार्केट पर कारोबार करते थे और इसके वारंट 'आरडीजेएनडब्ल्यू' प्रतीक के तहत नैसैक कैपिटल मार्केट पर कारोबार कर करते दिखे। कंपनी 22 सितंबर, 2023 को न्यूयॉर्क शहर के नैसैक में समापन घंटी बजाएगी। एक मीडिया विज्ञप्ति में कहा गया है कि वैश्विक दृष्टिकोण के साथ भारत में निर्मित, रोडजेन ने 683 मिलियन अमेरिकी डॉलर के प्री-मनी इंक्यूबेटर मूल्य को हासिल करके एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर हासिल किया है। 'सार्वजनिक रूप से जाना रोडजेन की यात्रा में एक महत्वपूर्ण क्षण है, फिर भी यह विश्व स्तर पर ड्राइवर्स को सरल, स्मार्ट और सुरक्षित बीमा प्रदान करने के हमारे मिशन में केवल एक मील का पत्थर है। रोडजेन के मुख्य कार्यकारी अधिकारी रोहन मल्होत्रा के हवाले से एक अन्य विज्ञप्ति में कहा गया है, 'हम 800 अरब डॉलर के ऑटो बीमा बाजार को नया आकार देने में एआई की परिवर्तनकारी क्षमता के बारे में अविश्वसनीय रूप से उत्साहित हैं और एआई, मोबिलिटी और बीमा के चौराहे पर रोडजेन को अग्रणी बनाने के लिए अपना ध्यान केंद्रित करने जा रहे हैं। लिस्टिंग से पहले मल्होत्रा ने कहा कि यह भारत के लिए एक महान क्षण है और उन्हें उम्मीद है कि भारतीय कंपनियां वैश्विक बाजारों पर हावी होंगी।

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्संग समिति
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंड
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।
सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
9565333000
Bharat:-
akhandbharsandesh1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।